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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Сезона добротворних окупљања „из блока“ је у 

пуном замаху, и то чак са двадесет одржаних 

окупљања најразличитијег карактера. Није било 

битно нашим добротворима да ли су у Њујорку, 

Шековићима или у Миријеву како би прикупили 

што више неопходних средстава за наше текуће 

акције. Издвајамо и једанаест информативних 

посета у Српској и Србији, али и завршетак 

Васкршње акције на Космету, помоћ за породице у 

Северној Македонији и још неколицину 

спроведених испорука помоћи широм територија 

где српски народ живи. 

Што се тиче првих посета породицама које ће 

бити у плану за помоћ, посећене су четири 

породице у Србији и седам у Р. Српској. У Србији 

су посећени Младеновићи из Ниша са четворо деце, 

затим Јовановићи из Кузмина са истим бројем деце, 

Филимоновићи из Мухова са шесторо малишана и 

на крају најбројнија породица Адамовић из Бачке 

Паланке са десеторо деце. У Српској смо прво 

обишли породицу Вучен из Шипова са петоро деце, 

затим Ђаковиће из Оштре луке са четворо деце, 

Алексиће из Приједора са такође четворо деце, 

Сучевиће из Јапре са шесторо деце, Тодоровиће из 

Хан Пјеска са петоро деце, Нешковиће код 

Власенице са четворо деце и породицу Макера из 

Љубиња са шесторицом синова. 

Стигли смо да завршимо неколико већих акција 

и пројеката.У Републици Српској породица 

Душанић из Прњавора са четворо деце, добила је 

преко потребни трактор са прикључцима у износу 

од 12.000км, док је половни трактор са приколицом 

(вредност 14.000км) отишао у домаћинство 

породице Врховац из Челинца са петоро деце. 

У јужним пределима, спроведене су две велике 

колективне акције испорука помоћи угроженим  

породицама. На Космету завршена традиционална 

Васкршња акција, у којој је помоћ стигла до 25 

породица, а вредност целе акције износила је 

47.212€. У С. Македонији, помоћ смо испоручили за 

пет породица, а за ту намену смо издвојили 13.549€. 

Један леп пројекат смо спровели у дело, , близу 

Винковаца у Хрватској за самохрану мајку са двоје 

деце, породицу Живковић-Бошњак, купили смо 

кућу у вредности од 12.500€. 

Окупљали смо се широм света, али и овде по 

Србији и Републици Српској. Пет догађаја одржано 

је у дијаспори. Шетња из блока у Грацу (210€) 

затим је на Роштиљу из блока у Швајцарској 

прикупљено 530цхф. У Канади је одржана 

Палачинка из блока, где је прикупљено 7.168$, а 

затим и две Тројке из блока, прва у Њујорку 

(4.116$) и у Кливленду (10.017$).  

У Републици Српској смо организовали концерт 

из блока у Бијељини где је прикупљено 1.742,30км, 

затим Књигу из блока у Градишци – 1.200км и два 

пикада из блока, први у Добоју где је прикупљено 

596,40км, а након тога и у Шековићима где је 

приложено 235,50км.  

Што се тиче Србије, предњачила су дешавања 

широм Војводине. У Каћу смо имали котлић из 

блока (39.050 дин.), у Руми је организован Пикадо 

из блока (24.320 дин.), у Шиду Пес из блока (54.300 

дин.), затим Журка из блока у Новом Саду (26.390 

дин.), и још три Пикада из блока, Футог (45.640 

дин.), Нова Пазова (40.480 дин.) и Врбас (54.110 

дин и 40€). Лозница нам доноси два окупљања, 

Пикадо из блока где је прикупљено 42.479 дин и 

Роштиљ из блока где смо прикупили 16.000 дин. За 

крај ћемо поменути два окупљања, једно у 

Миријеву где је скупљено 36.790 дин. и 30€ и Квиз 

из блока у Косовској Митровици (29.000 дин.). 

Заиста је лепо видети толики број 

организованих окупљања широм света. Свако 

окупљање, ма колико скромно било, умногоме 

доприноси реализацији планираних акција. Надамо 

се да ће се ситуација са пандемијом широм света 

стабилизовати и да ћемо бити у прилици да 

наставимо са организовањем бројних догађаја „из 

блока“.  

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Упркос крвавом раду, сплет трагичних околности 
спречио је Зорана Филимоновића да деци обезбеди 
боље услове за живот. Данас у селу Мухово на 
Голији брине о петоро своје и двоје деце покојног 
брата. Живе у пар влажних собица у руинираној 
кући и принуђени су да траже помоћ! 
 

 
 
Зоран се оженио тек у четрдесетим годинама. У 
његово село, 30-ак километара од Новог Пазара, 
девојке из Србије нису ни помишљале да дођу. Зато 
је жену Шпресу нашао у околини Скадра, њој није 
сметало да се пресели у удаљено планинско село. 
 
Док ми је брат био жив, имали смо 20-30 грла 
стоке, радили смо пољопривреду. Много тога је 
вукао, а уз нас били су и родитељи. Међутим, за 
кратко време пре пар година најпре су 
поумирали отац и мајка, а онда сам изгубио и 
брата. Судбина се поиграла са мном и некако 
нисам успео да се снађем у свему томе – започиње 
причу домаћин Зоран. 

Иако ради као помоћни радник у школи, држе нешто 
крава и обрађују земљу, живе тешко и грчевито се 
боре да прехране дечицу. За завршетак куће не 
постоје изгледи да ће ускоро имати средстава. На 

гараве зидове, буђ по собама и хладне ноћи 
тренутно су, поред Зорана и Шпресе, осуђени Ивана 
(7), Милодарка (6), Иван (5), Милица (4), Мартин 
(3), као и Зоранова снаја Дивна са Николом (19) и 
Николином (17). 
 

 
 

Услови су стварно сурови. Зиме овде дуго трају и 
због снега смо често одсечени од света. Ивана 
нам је ђак првак и морала је зимус да се пробија 
кроз сметове веће од ње – каже мајка Шпреса. 
 
До њихове никада завршене куће стиже се преко 
старог дрвеног мостића. Окружује их заиста 
прелепа природа. И док се чује жубор сеоског 
потока, сазнајемо за још једну невероватну 
информацију – да њих седморо спава у једној соби 
на два распала кауча и једном душеку. Немају 
довољно простора и ормара, па и одећу морају да 
држе по поду. 
 

 

СЗС помажу 

Филимоновиће 
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У кућу се улази кроз врата на којима је 
поломљено стакло, па морају да их крпе старом 
јакном. До дневне собе се стиже „гурком”, пошто је 
квака на старим вратима опала, а за столом се 
седи на распалим столицама са којих, чим се 
дотакну, отпадају делови. 
 
Много нам је хладно за спавање – додају деца. 
 
Ипак, кажу и да им је много лепо ту и да никуд не би 
ишли. Дане проводе у игри по ливади. 
Најживахнија је мала Милица која у шали каже: 
„Ја не идем, ја трчим.” Њена најстарија сестра 
Николина иде у Саобраћајну школу у Новом Пазару 
и одличан је ђак. Ова паметна девојка дирнула нас је 
својом скромношћу: 
 

 
 
Желела бих да упишем Саобраћајни факултет, 
да будем војно лице или да идем у Каменицу за 
полицију. Наравно, ако нам финансије дозволе. 
На њу примају скроман дечији додатак и очеву 
пензију, док Зоранова породица, нажалост, не 
остварује право чак ни на дечији додатак. 

Имамо 27 хектара, па зато немамо право на 
помоћ. А верујте ми да су више брда, него што је 
равно. Имамо можда седам-осам хектара 
обрадиве површине, а остало су пашњаци и 
шуме – појашњава Зоран. 
 

 
 
Недавно су Филимоновићи, захваљујући читаоцима 
Вести и господину Хиду Муратовићу, добили 
помоћ у виду намирница, гардеробе и играчака. 

Колико је мало потребно за срећу ове деце, 
показују речи седмогодишње Иване које је, том 
приликом, изговорила: 
 
Хвала, чико, што си данас дошао и што си нам 
донео свега. 
 
Ред је дошао и на Хуманитарну организацију Срби 
за Србе да покуша овој намученој породици да 
обезбеди што већу помоћ: 
 
Тешка срца одлучили смо да се обратимо за 
помоћ. Најбитније нам је да средимо кућу, да се 
деца мало растерете брига. Тренутно су заиста 
нехумани услови. Замисао је да завршимо 
приземље где бисмо прешли нас седморо, а овај 
спрат да остане Дивни и њеној деци. Жеља нам 
је добијемо бар две собе где би деца могла на 
миру да уче и где бисмо сви имали да спавамо – 
пренео нам је Зоран. 
 
Позивамо све добре људе да својим донацијама 
подрже акцију наше организације с циљем да 
испунимо сан најмлађих Филимоновића да добију 
топле собе! 

СЗС помажу 

Филимоновиће 
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У селу Пљева недалеко од Шипова живи скромна 
осмочлана породица Вучен. Родитељи Илија и 
Драгана подижу својих петоро дјеце, баш како нам 
је бака Дара рекла сједећи на својој столици у ћошку 
собе, „онако како мора”. 
 
Чини се да је ова реченица постала пречесто 
оправдање за све што нам се дешава, а Илија, 
гледајући очима пуним суза по скромној соби у којој 
су нас угостили, отпочиње причу о својој борби. 
Домаћинска кућа у којој би, чини нам се, све што 
имају подијелили са другима, прекривена је црним 
зидовима од влаге и старим црно-бијелим 
фотографијама из прошлог вијека. Ипак, унутар тих 
зидова трошне куће налази се чак пет скромних 
дјечијих осмијеха и стидљивих погледа пуних наде 
за боље сутра. 
 

 
 
Најстарија Милица има 15 година и иде у први 
разред средње школе у Шипову. Причајући нам о 

томе, погледом по соби тражи своју најмлађу сестру 
Јовану (5), а како каже, до школе сваки дан иде 
стопирајући аутомобиле који пролазе кроз село јер је 
близу 10 километара удаљена од ње, а други превоз 
не постоји. Ивана (13), Тамара (11) и Марко (9) 
отпочињу своју причу о школским проблемима, а 
како је мајка Драгана додала, у кући имају само два 
телефона, а сви морају у исто вријеме пратити 
интернет школску наставу. У школи нису наишли на 
разумијевање за своју ситуацију иако отац Илија 
ради као домар у тој институцији, па се Драгана 
труди да сама ради са дјецом онолико колико јој 
обавезе у домаћинству дозвољавају. Kаже, понекад 
од рада нема времена да једе. 
 

 
 
Ипак, ова породица гради нову кућу у истом 
дворишту, надајући се да ће тренутну трошну кућу 
стару много више од половине вијека замијенити 
новом и тако дјеци дати бољу будућност. Тиме би 
већина њихових проблема била ријешена, а Илија 
каже да  вјерује у доброту људи те да су често и 
наишли на исту. Дуговања немају, а од баште у којој 
сију поврће увијек се нађе природно на трпези. Ова 
радна породица посједује и три краве, коња и двије 
свиње. Kако кажу, најсрећнији би били када би 
успјели да изграде кућу и тако крену ка срећнијој 
будућности. Од дјечијег додатка којег примају у 
износу од 181 KМ и очеву плату, тешко да могу сами 
да плате и обаве све потребне радове за завршетак 
куће. У зидању првог спрата куће учествовали су 
многи добри људи из Шипова и околине и новчано и 
физички, међутим потребно је још много до краја 
радова и коначног стамбеног рјешења за породицу 
Вучен. 

СЗС код 

породице Вучен 
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Скромни отац Илија и глава ове куће каже да велики 
проблем представља и стање у тренутној кући те да 
би требало што прије да пређу у нову. Ипак, градња 
без новца није могућа, а и проблеми са радном 
снагом су у најави.  
 
Радници и добри људи који помажу да још једна 
кућа у селу добије свој кров, убрзо ће морати да иду 
својим обавезама те постоји оправдан страх да ће 
остати без неопходне помоћи.  
 
Дакле, разлога за бригу је много, а Илија скривајући 
очи пуне суза ипак мирно и скромно описује 
ситуацију у којој се налази са великом надом у сваку 
изговорену ријеч којом исказује захвалност за 
досадашњу помоћ, а вјерује у будућу помоћ свих 
добрих људи. 

 

 
 

 
 

Позивамо донаторе да се прикључе акцији за 
завршетак изградње дома породице Вучен и тиме 
остваре највећу жељу ове осмочлане породице. 
Разлога за бригу немамо и вјерујемо да ће наша 
екипа волонтера из Шипова подићи све на ноге и да 
ћемо породицу Вучен до краја године уселити у нову 
кућу, а сви остаи који који желе да се зкључе могу то 
урадити путем наше донаторске платформе. 
 

 
 

 

СЗС код 

породице Вучен 
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„Након ваше прве посјете смо мислили да је то 
само још једно фотографисање и да нам и даље 
нико неће помоћи. Али када сте нам јавили да 
ћемо стварно да добијемо трактор – поново смо 
почели вјеровати да се снови остварују и чуда 
дешавају“ – причају нам Миле и Милада Душанић. 
За то вријеме нас Младен (3), Александра (6) и 
Милана-Ана (11) грле и покушавају да изразе своју 
дјечију неизмјерну срећу, док је најстарији Милан 
(13) већ сјео на трактор, уз обећање да ће оцу у 
пословима бити десна рука. 
 

 
 
У склопу акције Трактором до среће шесточланој 
породици Душанић из Прњавора купљен је 
трактор са прикључцима: тањирачом, плугом, 
берачом, купилицом и витлом у вриједности од 
12.000 КМ. Акција је највећим дијелом спроведена 
уз помоћ донација наших волонтера из Канаде, 
која је имала за циљ да се помогну четири породице 
из Републике Српске и Федерације БиХ, а поред 

породице Душанић из Прњавора, у склопу те акције 
ове године намјеравамо да помогнемо још и 
породице Врховац из Челинца, Иветић из Грахова 
и Радојичић из Тузле. 
 

 
 
Трактор је купљен у комшилуку Душанића, те је 
породици стигао прије нас. Миле прича да је раније 
изнајмљивао тај трактор, те му није много остајало 
од саме зараде послије рада. Зато нам сада већ 
показује уредно узорану њиву и из шуме довезена 
дрва за породицу и за друге људе, те сређено 
двориште. Док смо причали о развијању посла, иза 
леђа су нам дјеца спремила изненађење на свој 
начин. Направили су својим рукама сувенир од 
дрвета у знак захвалности нашој организацији, 
који ће у нашим срцима заузимати почасно мјесто, 
као и њихови осмијеси пуни наде у боље сутра! 
 

 
 
 

Трактор за 

Душаниће 
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Породицу Врховац са петоро малишана, која живи у 
околини Челинца посјетили смо средином 2020. 
године. Током те посјете уживали смо у дружењу са 
петоро предивне дјеце и разговарали са њиховим 
родитељима Станиславом и Слађаном о 
проблемима са којима се сусрећу у свакодневном 
животу. 
 

 
 
Врховци су једна од ријетких породица у овој 
општини са петоро дјеце и притом су обоје родитеља 
незапослени. Ипак, јако су вриједни и обрађују 
земљу око куће како би имали своје плодове за 
исхрану. Управо због тог што се труде да опстану и 
да имају домаће производе у својој башти смо се 
одлучили да им помогнемо куповином 
пољопривредне механизације и тиме олакшамо дио 
послова. 
 
Да би било помогнуто овој породици потрудили су 
се наши донатори и на крају смо успјели. Ова 

породица добила je испомоћ у башти за ову и 
надолазеће године, а помогнуто им је куповином 
трактора са приколицом, плугом и фрезом. 
Укупна вриједност помоћи износила је 14.000 КМ. 
 

 
 
Као што се види на сликама сви су пресрећни због 
помоћи која ће им бити од велике користи приликом 
одржавања баште, а додатно ће моћи да обезбиједе 
сијено и осталу прихрану за стоку, чиме ће се 
значајно отворити могућност да повећају свој 
сточни фонд, за шта до сада није било 
могућности. Такође, ове године ће бити у 
могућности да обрађују и одржавају веће површине 
земље него што је то било прошлих година. 
 
Синови Лука (12), Вид (11) и Јован (14) заједно са 
својим сестрама Кристином (7) и Софијом (3) 
захвални су свим донаторима, а посебну захвалност 
дугујемо нашим донаторима из Канаде који су 
највећим дијелом обезбиједили средства да се ова 
акција релаизује и била је ово друго по реду акција, 
након помоћи породици Душанић из Прњавора којој 
смо такође обезбиједили трактор са прикључцима. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља са 
радом и прикупљањем помоћи за породице широм 
Балкана, а ускоро нам у Челницу слиједи и нова 
акција, овога пута за породицу Ђурић. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Стигла помоћ у 

Челинац 
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Хуманитарна организација Срби за Србе спровела 
је своју традиционалну Васкршњу акцију на 
Косову и Метохији. У недељама око највећег 
хришћанског празника вредна помоћ стигла је на 
адресе 25 породица широм свете српске земље. 
Неизмерну захвалност на логистичкој подршци, као 
и увек, дугујемо Епархијској добротворној 
организацији Мајка девет Југовића и манастиру 
Високи Дечани. Укупна вредност помоћи је 47.212 
евра. 
 

 
 
Село Граце припада општини Вучитрн и налази се 
одмах поред пута за Приштину. У њему смо 
посетили прву породицу – Димиће. Срећко, 
Милијана, Мирјана (20), Емилија (23), Душанка 
(27), Иван (29), Ђорђе (31) , Ђорђетова супруга 
Ивана (36) и син Лука (5 месеци) живе у старој кући 
коју смо „улепшали” постављањем нове PVC 
столарије у вредности од 2.200 евра. Тиме смо их 
бар мало обрадовали јер им је за Васкрс неко 

отровао једну од две краве, колико су имали. 
Вредни Димићи се баве пољопривредом, а имају и 
једно сигурно примање у кући пошто је Срећко 
запослен при ЕПС-у. 
 
Недалеко одатле, посећујемо Прилужје и породицу 
Радомировић коју чине Љубиша, Данијела, Лазар 
(15), Душан (13), Анастасија (10) и Војислав (4). 
Живе од скромне плате и дечијег додатка у омањем 
стану који су добили од општине пре девет година. С 
обзиром да им је бела техника била дотрајала, 
решили смо да их подржимо набавком електричног 
шпорета, фрижидера и веш машине за што смо 
издвојили 760 евра. 
 

 
 
„Здраво, ја сам Лука Спасић!” – поручио нам је 
медени Лука (3) дочекујући нас са сестром Маријом 
(7) у свом домаћинству у селу Јанина Вода у 
општини Обилић. Из њиховог, под конац сређеног, 
дворишта пружа се поглед на оближњу 
термоелектрану. Вредни родитељи Немања и 
Душица запослени су у школи, па од две плате и 
једне пензије, коју примају деда Станислав и баба 
Надица, могу да обезбеде својој деци основно. Поред 
тога, баве се пољопривредом и имају мини фарму са 
шест свиња прасиља коју желе да прошире. Раније 
су им више пута крали краве, за шта, по обичају, 
нико никада није одговарао, па су решили да пређу 
на узгој свиња. Њихов труд и вољу за опстанком на 
Косову и Метохији решили смо да подржимо 
набавком мешаоне за припремање хране за свиње 
у вредности од 1.500 евра. 
 
 

Улепшан 

Васкрс на КиМ 
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„Где су више ти Срби за Србе?!” – запитао је своју 
насмејану мајку Драгану млади Михајло 
Недељковић (10), пошто је журио на представу. 
Убрзо је СЗС екипа стигла, па нам је овај фини 
дечачић испозирао испред сваког новог прозора на 
кући, успут испричавши да иде на фудбал и фолклор. 
Недељковићи живе од скромних примања у Новом 
Бадовцу код Грачанице, нашој, последњих година, 
незаобилазној станици при свакој акцији. Породицу 
чине још отац Бојан, синови Светислав (19), 
Михајло (10) и ћерка  Светлана (17). Светислав је 
пре пар година оперисан од тумора, па су се 
сакупљала средства за његово лечење. PVC 
столарија, коју смо им обезбедили, вредна је 900 
евра. Као и многе друге породице на Косову и 
Метохији и ова породица носи тугу у срцу због 
Бојановог оца који је киднапован 1999. године, од 
када немају никакве информације о њему. 
 

 
 
У истом месту посећујемо породицу Недељковић 
коју чине Светозар, Слађана, бака Ружица, Урош 

(21) и Николија (18). Светозар ради при радију 
Грачаница. Обезбедили смо им грађевински 
материјал за доградњу собе у вредности од 1.501 
евро. Занимљива случајност је да је Урош вече пред 
наш долазак почео да ради у једном ресторану у 
Грачаници где је имао прилику да служи баш нас док 
смо вечерали, а да притом нити је он знао ко смо ми, 
нити смо ми знали ко је он. 
 

 
 
Породицу Тодоровић из Грачанице чине 
Слободан, Милена, Лука (8), Матеја (6) и 
Стефаниа (4). Слободан ради за скромну плату у 
Дому за стара лица, као и у кафићу кад има посла, 
мада, нажалост, тренутно је спречен због повреде 
лигамената. С обзиром да у кући има доста влаге, 
обезбедили смо им материјал за изолацију и PVC 
столарију у вредности од 1.550 евра. 
 

 
 
 
 

Улепшан 

Васкрс на КиМ 
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„Значи ви сте ти донатори, хвала вам до неба!” – 
овим речима дочекала нас је Ивана Јолић из 
Кузмина код Косова Поља. Заједно са супругом 
Владимиром брине о две младе даме, Софији (4) и 
Дуњи (2). Започели су реновирање куће, али нису у 
могућности од социјалне помоћи, дечијег додатка и 
пољопривреде да прикупе довољно средстава да 
сами заврше. Подржали смо их са 1.700 евра што је 
утрошено на набавку PVC столарије, стола, пет 
столица, електричног шпорета и кухиње. Недавно 
им је и поплава ушла у двориште и кућу у којој живе 
баба и деда. 
 

 
 
„Нека, пустите ме, хоћу да се сликам са својом 
унуком, она је увек уз мене!” – сузних очи 
поручила је бака Стојанка, чију смо жељу да се 
фотографише са сликом своје покојне унуке, 
наравно, услишили. Наташу Стојковић (24) пре две 
године усмртила су кола, а њену кућу у Горњем 
Кусцу код Гњилана оковала је туга. Страшан 
губитак од којег се ова породица никада није 
опоравила... Поред баке Стојанке, ту су деда 
Трајко, Радован, Милијана, Невена (25) и Никола 
(17). Радован има психичке проблеме и мора на 
контроле у Ниш свака два месеца. Први симптоми 
јавили су се још 90-их година, али се стање 
погоршало након рата. Нажалост, и његова супруга 
Милијана болује од мултипле склерозе. Живе од 
скромних примања и држе једну краву. У кући имају 
доста влаге, па смо им обезбедили PVC столарију у 
вредности од 2.000 евра. Стојковићи су, иначе, доста 
везани за манастир Драганац и кажу „Богу хвала 
да нам је вратио наш манастир!” 

 

 
 
Насмејану породицу Ђорђевић из Чуљковаца код 
Новог Брда чине Иван, Драгана, Богдан (17), 
Катарина (15), Лана (5) и Теодора (3). Најмлађе 
ћеркице обожавају да се сликају, па су се веома 
обрадовале нашој посети. Ђорђевићи се баве 
пољопривредом и сточарством, држе 50 оваца, 12 
коза и две краве, а отац и ради при општини. Живе у 
скученом простору, па су решили да прошире кућу. 
Обезбедили смо им грађевински материјал за 
доградњу и PVC столарију у вредности од 2.502 
евра. 
 

 
 
Ивковићи из села Извор код Новог Брда (засеок 
Танки Забе) живели су донедавно уд скромне плате 
коју отац Милош зарађује као ноћни чувар у 
музичкој школи. У међувремену се и мајка Ана 
запослила у Дому здравља као медицинска сестра, па 
ће сигурно уследити нешто лакши дани за њихову 
дечицу Марију (12), Дуњу (8) и Николију (3). С 
истим циљем, наша организација им је обезбедила 
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грађевински материјал за изолацију дела куће 
који је остао незавршен, за што смо издвојили 700 
евра. Ивковићи су се из свег срца захвалили свим 
донаторима, а пренели су нам и извињење што још 
увек нису стигли да поставе изолацију. Скоро је 
Милошу умрла мајка, а имао је и корону, па их је то 
спречило. 
 

 
 
„Ајмо на спавање, сутра нам долазе Срби за 
Србе!” – рече четворогодишњи Новак својој сестри 
Андријани (8) вече пред наш долазак. Разлог посете 
њиховом домаћинству у селу Прековце код Новог 
Брда (засеок Забељце) била је машина за обраду 
дрвета коју је наша организација обезбедила 
вредним и креативним Јовановићима. Отац Иван са 
супругом Драганом израђује иконе од дрвета и 
сувенире, па ће им ова помоћ знатно олакшати и 
побољшати рад. Читав део куће претворен је у 
радионицу где би се сатима могли разгледати све оне 
занимљиве и корисне ствари које Јовановићи праве и 
касније продају. Укупна вредност помоћи је 1.800 
евра. 
 

 

Породицу Анђелковић из Страже, општина 
Гњилане, чине Зоран, Златица, Анђела (21), 
Анастасија (19) и Сара (16). Живе од скромних 
примања и баве се пољопривредом. С обзиром да им 
кров прокишњава, добили су од наше организације 
грађевински материјал за кров у вредности од 
1.001 евра. 
 

 
 
Под истим кровом у селу Прековце код Новог Брда 
живе породице два брата – Перић Слободана и 
Срећка. Слободан живи на спрату са Далиборком, 
Саром (4) и Алексејем (3 месеца), док Срећко живи 
у приземљу са Милицом и Аником (2 месеца), као и 
дедом Иваном и баком Ђурђевком. Ови вредни 
људи никада не седе скрштених руку. Мушкарци 
раде, жене брину о деци и домаћинству, а сви заједно 
се баве пољопривредом и узгојем свиња. Од наше 
организације добили су PVC столарију и део 
грађевинског материјала за изолацију куће у 
вредности од 1.700 евра. 
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Породицу Стојковић из села Извор код Новог Брда 
(засеок Сврачак) чине Синиша, Данијела, Анђела 
(23), Кристина (19) и Страхиња (14). Код њих смо 
затекли радну акцију на постављању изолације у 
којој су, што нас посебно радује, учествовали и 
комшије чије смо породице раније помогли. 
Стојковићи живе од врло скромних примања, али 
баве се пољопривредом и држе краве. Општина им је 
направила кућу, али без изолације, па им помоћ у 
виду грађевинског материјала за изолацију пуно 
значи како би решили проблем са влагом. Вредност 
помоћи је 1.200 евра. 
 

 
 

 
 
Цвејић Александар и Јелена из Грачанице имају 
од пре три године сина Петра. Пошто станују 
приватно, добили су плац на којем желе да подигну 
свој будући дом. Наша организација им је 
обезбедила грађевински материјал за изградњу 
куће у вредности од 2.001 евро. Александар, иначе, 
ради као конобар за минималну плату, док је Јелена 
недавно примљена у школи на замену да држи 
неколико часова. 

Породица Илић још увек је настањена у 
Контејнерском насељу у Грачаници. Чине је 
Зоран, Катарина, Михајло (5), Илија (2) и Хелена 
(1) и живе од социјалне помоћи и дечијег додатка. За 
њих смо обезбедили помоћ у виду алата за цепање 
дрва, односно моторне тестере, бушилице, 
циркулара и цепача за дрва, а све у циљу да им се 
помогне да се прехрањују од сопственог рада. 
Вредност помоћи је 1.362 евра. 
 

 
 
На северу Косова и Метохија овог пута помогли смо 
породицу Антовић из Звечана. Вељко и Мила 
брину о Дарији (13), Божидару (4) и Касији (3 
месеца). Дарија је, иначе, јако бистра девојчица, али, 
нажалост, има церебралну парализу и епилепсију. 
Уз пуно труда и упркос врло сркомним примањима, 
њени родитељи се старају о њој и покушавају да јој 
на све могуће начине омогуће одговарајуће терапије. 
Решили смо да им обезбедимо грађевински 
материјал за доградњу куће у вредности од 2.504 
евра пошто планирају да дограде једну собу где ће 
моћи да убаце разна помагала и справе за вежбање за 
Дарију. 
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Обилазак настављамо у Метохији где најпре 
посећујемо породицу Шарић из Ораховца. 
Породицу чине Синиша, Јованка, Исидора (20), 
Теодора (17), Кристина (14), Катарина (8) и 
Вукашин (6). Пошто треба да реновирају кућу, 
обезбедили смо им ламинат, столарију и 
грађевински материјал за адаптацију куће у 
вредности од 2.500 евра. Шарићи живе од Синишине 
плате који ради као ватрогасац и од продавнице шта 
зараде. 
 

 
 
У Ораховцу је помоћ наше организације стигла и до 
Стефановић Бојана, Марине, Николине (8) и 
Николе (8). Обезбеђен им је грађевински 
материјал за доградњу једне собе, електрични 
шпорет, шпорет на дрва, сто и пет столица укупне 
вредности 3.000 евра. Бојан је запослен у амбуланти. 
 

 
 
Породицу Витошевић из Ораховца чине Немања, 
Ивана, Сара (15) и Смиљана (12). Мајка ради, али 

није запослена за стално, а и, као и други мештани, 
праве вино и пеку ракију. Купили смо им за 1.500 
евра столарију, ламинат, плочице и гипсане 
плоче. 
 

 
 
Породица Шарић из Ораховца недавно је напокон 
решила своје стамебно питање захваљујући 
Фондацији Делије која им је обезбедила кућу. 
Наша организација се прикључила акцији набавком 
PVC столарије у вредности од 2.500 евра. Породицу 
чине Марко, Сања, Дамјан (9), Радмила (7), Вера 
(5) и Никола (3), а ускоро очекују још једну 
принову. Марко, иначе, ради као професор 
математике. 
 

 
 
Обишли смо и породицу Трајковић из Ораховца 
коју чине Никола, Анђела и Иконија (5). Живе од 
социјалне помоћи и сервиса за прање за који су 
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раније добили неке машине. Обезбедили смо им за 
2.000 евра алат за дубинско прање (компресор 
ваздуха, полирка, универзална брусилица, три 
сунђера за полирање, водене шмиргле, компресор 
за прање, мини апарат за варење, ластер и стега), 
као и три ормара, угаону гарнитуру, замрзивач, 
усисивач, сто и шест столица. 
 

 
 
Помогли смо и породицу Маниташевић из Велике 
Хоче коју чине отац Мирослав, мајка Ђурђа, 
Софија (11) и Давид (8). Мирослав је незапослен, па 
живе од социјалне помоћи и продаје ракије и вина. 
Како бисмо им олакшали производњу, обезбедили 
смо буре од 2.000 литара, три бурета од 500 литара 
и електричну муљачу у укупној вредности од 2.000 
евра. 
 

 
 
За породицу Накаламић из Велике Хоче обезбеђена 
је хладњача у вредности од 4.100 евра. Вредни отац 
Ненад (срчани болесник), мајка Биљана, стриц 

Новица (бубрежни болесник), деца Крунислав (23), 
Кристина (19) и Христијан (11) имају засађено 50 
ари малина, 40 ари ораха, 40 ари шљива, хектар 
кукуруза, 2.5 хектара пшенице и око 20 ари другог 
воћа (крушке, трешње, јабуке, нектарине), као и 
виноград. Планирају да посаде и јагоде. Зато ће им 
ова хладњача бити од велике користи у даљем раду. 
Захваљујемо се и Хуманитарној организацији Сви 
за Космет која је подржала ову акцију са 2.000 евра. 
 

 
 
Последња помогнута породица у овој акцији били су 
Седларевићи из Драгољевца у општини Исток.  
Породицу чине Далибор, Брикена, Александра (7), 
Андреј (5) и Матија (3).  
 
Њима смо обезбедили грађевински материјал за 
доградњу куће у вредности од 2.500 евра. 
Седларевићи живе од земљорадње и социјалне 
помоћи. 
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Већ је скоро 15 година од како спроводимо 
Васкршње акције на Косову и Метохији, као и 
Божићне, Видовданске и друге. Кад се осврнемо, 
радује нас што су те акције из године у годину све 
веће и свеобухватније, па, уместо некадашњих пар 
породица по акцији које смо помагали са неколико 
комада беле технике и намештаја, сада помажемо по 
неколико десетина породица у свакој акцији и 
процес реализације (прикупљање података, 
пребацивање новца, испорука помоћи, завршни 
обилазак, прикупљање рачуна и спремање извештаја) 
уме да потраје и по неколико недеља или чак месеци.  
 
Хвала свим донаторима који својим редовним 
прилозима омогућавају да тако нешто буде 
оствариво и нека нам свима Бог да стрпљења, 
воље и мудрости да у времену пред нама будемо у 
прилици још значајније ствари да радимо на 
добробит нашег народа на светој српској земљи. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Улепшан 

Васкрс на КиМ 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 19 

 

 
 
Ранко и Милица Јовановић родитељи су четворо 
малолетне деце који су нас дочекали у свом 
породичном дому у Кузмину, надомак Сремске 
Митровице. Поред њих, у кући живе и деда 
Радован и бака Петра. 

 

 
 
Отац Ранко, ради у пекари, док је мајка незапослена. 
Упознајући се са породицом, приметили смо да 
најмлађе дете има нагнуту главу на леву страну, а 
одговор који смо добили због чега је тако, веома нас 
је растужио. 

 
Кад је рођен Срђан (2) имао је крварење на 
мозгу, уграђен му је шант са леве стране, 
оперисао је 2 цисте на мозгу прошле године, а 
доктор нам је рекао да смо то открили месец 
дана касније, преминуо би. Нажалост, десну руку 
не може да помера. Потребан нам је одлазак у 
бању бар на 20 дана али због короне, не можемо 
да добијемо одобрење од комисије – рекла нам је 
мајка 

Нажалост од наше посете, до избацивања извештаја 
Срђану је дијагностикована церебрална 
парализа. 

 
Oва породица на све начине покушава да се бори и 
живи за Срђана и још троје деце – Радована (10), 
Александру (9) и Андријану (4). Развојни фонд 
аутономне покрајине Војводине одобрио им је 
пројекат под називом Коре Јовановић за који су 
вредни Јовановићи израдили пословно-
инвестициони план и отворили фирму. 

 
Добили смо средства али због короне нису нам 
никад исплаћена. Речено нам је да је, практично, 
конкурс стопиран – објашњава нам мајка. 

 

 
 
Ипак, не предају се и траже начин да започну бизнис 
и омогуће стабилне приходе породици. За тако 
нешто потребна им је помоћ у виду машина за 
прављење кора и пратеће опреме (ламинатор, 
миксер, прохромски сто, наставци за резанце и 
макароне). 
 

 

Помозимо 

Јовановиће 
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Кућу су опремили са свиме што име је неопходно и 
као што смо имали прилику да видимо све је уредно 
и чисто. 

 
Нас је овде пуно, најбоље би било да нам се купи 
материјал да доградимо две собе, ми бисмо сами 
нашли мајсторе да се одраде радови – рекао нам 
је отац. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Јовановић.  
 
Позивамо све донаторе да нам се прикључе и 
помогну у складу са могућностима! 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помозимо 

Јовановиће 
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Време је такво да је тешко издржавати једно или 
двоје деце, а камоли десеторо. Довољно је само 
замислити десет рођендана, десет родитељских 
састанака, екскурзија, дванаест доручака, ручкова и 
вечера. Упознајте Срђана и Милијану, успешне 
стоматологе из Бачке Паланке и још успешније 
родитеље десет сјајних малишана! 
 

 
 
Упознали су се као бруцоши на београдском 
Стоматолошком факултету, а њихова другарска 
љубав добила је крајем студија вишу димензију, када 
су се венчали. Кажу да су одувек маштали о 
великој породици, тако да им је свако дете било 
благослов које је пратила бескрајна љубав и срећа. 
 

Ја им свако јутро викнем диж’ се војско. Кад већ 
више нема одласка у војску, ја ћу им бити 
командир – каже кроз осмех мајка Милијана 
набрајајући нам имена деце, Димитрија (17), 

Јовану (16), Лазара (15), Ану (14), Недељка (13), 
Николу (10), Ђурђију (8), Јована (6), Саву (5) и 
Теодора (4). 
 

 
 
Још као студенти осетили су шта значи предати све у 
руке Божије јер за формирање многодетне 
породице потребно је имати љубави, храбрости и 
вере. За такве супружнике деца нису терет, а они се, 
како одмичу године брака, све више воле. 
 
Срђан је моја највећа подршка. Да ми није било 
њега, не бих издржала све те ноћи док сам 
рађала десеторо деце. Ми заиста верујемо у оно 
што пише у Светом писму: Иштите најпре 
царство Небеско, а остало ће вам се придодати – 
додаје Милијана. 
 
Адамовићи имају приватну ординацију у центру 
Бачке Паланке и за кратко време постали су једни 
од омиљенијих стоматолога у том граду. Мада по 
природи врло благ, Срђан је добио надимак 
„мучитељ хришћана” јер ономе на зубарској столици 
често тако изгледа. 
 
Нашу струку доживљавам као Божији дар с 
примарним мотивом да помогнемо људима, а не 
да зарадимо велики новац. Увек ми тешко пада 
некоме да наплатим, али морамо од нечега 
живети. Нећу крити да нам добро иде и да 
зарађујемо довољно да издржавамо породицу и 
да платимо кирију и текуће дажбине – прича 
Срђан. 
 

Адамовићи имају 

10-оро деце 
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Да би успели све да постигну, у овако бројној 
породици мора да постоји добра организација, али и 
солидарност. Старија деца често и радо помажу како 
родитељима, тако и млађима у свакодневним 
обавезама од спремања и кувања, до домаћих 
задатака и учења. Док једни уче, други помажу по 
кући, трећи раде домаћи, најмлађи се играју... 
 
Ми покушавамо да испратимо све како не би 
било неких пропуста. Све су то вредна деца, 
имају своја интересовања, баве се спортом и 
другим ваннаставним активностима. Настојимо 
као родитељи да их упутимо на прави смер. 
Највећа радост им је одлазак недељом на 
литургију и молимо Бога да тако заувек остане – 
наставља отац. 
 
Ова вредна породица пуна је духа и позитивне 
енергије, никада се не жале збох многих одрицања 
која су имали. Увек су спремни за шалу и радо 
препричавају анегдоте из свог живота. 

 
 

Кад смо добили пето дете, један монах нам је у 
шали рекао да нам треба аутобус и ево, сада нам 
стварно треба један мини аутобус да бисмо 
могли да функционишемо. Једном, када смо 
били на свадби, збунио се конобар кад су сва 
деца кренула за један сто викнувши да не могу 
сва деца са свадбе за исти сто. Просто није могао 
да поверује да су свих десеторо наша деца – 
препричава српска хероина Милијана. 
 

 
 
Адамовићи живе у двособном стану који изнајмљују. 
Немају решено стамбено питање и оно је, како 
кажу, њихов крст. То, нажалост, није лако решиво с 
обзиром на мањак плацева и доста високу цену 
квадрата у Бачкој Паланци за коју су везани послом. 
Постоји добра воља с неколико страна да се то 
питање реши, али још није пронађено адекватно 
решење. С истим циљем породицу су посетили и 
представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе. 
 

Адамовићи имају 

10-оро деце 
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Постоји неколико модалитета како да се реши 
њихово стамбено питање, али, нажалост, није све 
у домену могућности наше организације. 
Имаћемо их у виду с надом да ће се отворити 
неки пут у времену пред нама, па ћемо их 
подржати. Најмање што можемо као друштво да 
учинимо јесте управо да будемо од помоћи 
оваквим дивним породицама – истакла је 
Светлана Свобода из организације Срби за Србе. 
 
На крају разговора, поручили су: 
 

Надамо се да ће ова наша прича охрабрити 
многе младе људе. Иначе, познајемо још доста 
вишедетних породица, све успешни људи и 
интелектуалци. 
 

 
 

 
 
Осмех, лепота, честитост и храброст породице 
Адамовић одлике су на којима сигурно треба да 

почива српски народ, посебно данас када су овакве 
породице постале права реткост. Надамо се да ће 
бити прилике да им помогнемо. 
 

 
 

 
 

 

Адамовићи имају 

10-оро деце 
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Иако је Љубиње, а и Херцеговина уопште, у 
позамашном минусу са природним прираштајем, у 
породици Макера – синова за одбојкашки тим.  И 
баш као у одбојци, свако има своју улогу. Отац 
Гојко и мајка Душица својим тимом изврсно 
руководе, а дјечаци Милан (15), Милош (14),  
Миљан (12), Милија (10), Михаило (8) и 
Милидраг (1) служе им на понос. 
 

 
 
Велику породицу, прича нам мајка Душица, 
 планирали су још прије петнаестак година када су и 
одлучили да је заједно оснују.  Дјецу су рађали из 
љубави и велике жеље за породицом, па су с том 
истом љубави спремни и да раде и боре се за њих.  У 
дому Макера његују се традиционалне вриједности. 
Дјеца – весела, чиста и уредна, сви узорни ђаци, 
спортисти, фолклораши. Стоје чврсто на својим 
ногама, јер имају одговорност на својим раменима. 
 
Ова топла и охрабрујућа прича из херцеговачког 
крша, ипак, има и тужнију страну. Иако то у 

разговору са њима нећете примјетити, породица 
оскудијева, а понајвише у простору. Макере већ 
деценију и по живе у подстанарству, дијелећи 
скроман број квадрата. Гојко као глава породице 
једини је који зарађује, притом радећи као возач 
камиона, што га често чини одсутним од куће. 
Међутим, његова плата и скроман дјечији додатак на 
који троје дјеце остварују право, нису довољни да 
 породица ријеши своје егзистенцијално питање и 
малишанима обезбједи кров над главом. 
 

 
 

 
 
Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посјетили су ову породицу упознавши се тада 
са њиховим ведрим духом, величанственим 
примјером борбе, вјере и наде у будућност. Том 
приликом сазнали смо да је градња куће за ову 
осмочлану породицу започета у љубињском насељу 
Виногради, и то путем иницијативе Удружења 
грађана и привреде Херцеговине, односно Удружење 
је обезбиједило средства и купило земљиште за 
започетом кућом, а уз договор са породицом и п 

Градимо кућу за 

Макере  
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представницима Удужења, намјера наше 
организације је да заврши започете радове и 
породицу усели у кућу, а процијењена вриједност 
преосталих радова износи око 50.000 КМ. 
 

 
 
Дијете увијек може одраслог научити трима 
стварима: да буде весео без разлога, да буде 
увијек нечим заокупљен и да се зна свом снагом 
заузети за оно што жели – ријечи су чувеног писца 
Паола Коеља, а учешћем у овој акцији заузмимо се 
и ми да породици Макера обезбиједимо сигуран 
дом, те да радост и грају шест малишана родитељи 
слушају унутар властите куће. 
 
Позивамо све заинтересоване да подрже ову акцију и 
 да својим донацијама охрабримо Гојка и Душицу и 
дамо им до знања да  заједница, као што је њихова, 
заснована на здравим и чврстим темељима треба 
бити огледало свима нама! 
 

 
 
 

У току 2020. године реализовали смо неколико 
акција на територији Херцеговине помогавши 
породице Буквић из Чапљине куповином 
пољопривредних машина, Суџум из Гацка 
реновирањем куће, те у склопу акције „Борба 
против короне” јавну кухињу Еперхије захумско-
херцеговачке и приморске у Требињу и још 63 
породице из Мостара и Стоца. На крају године 
једном великом акцијом позвали смо Републику 
Српску да се покрене на ноге, а резултат је била кућа 
за породицу Елез из Гацка. 
 

 
 
И зато нећемо оклијевати овај пут и опет ћемо 
завапити: „Републико Српска покрени се – 
изградимо кућу и породици Макера!” 

 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 

Градимо кућу за 

Макере  
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У општини Хан Пијесак, на магитралном путу 
налази се село Чађавице, где живи породица 
Тодоровић. Породицу чине отац Радован, мајка 
Мирјана, синови Миљан (21), Станимир (19), 
Никола (16) и Милорад (7) и кћерка Љубица (14). 
Са породицом живи и Радованова мајка Смиљка. 
 
Радован, као инвалид треће категорије, не ради већ 
дуже време док је мајка запослена као чистачица. 
Син Миљан се бави фудбалом у једном београдском 
нижелигашком клубу који му је обезбедио смештај и 
храну, док је Станимир примљен нa Војну академију 
у Београду. 
 

Нажалост, Никола има ретку болест која 
утиче на памћење. Није у стању да запамти 
ни најосновније ствари. Похађа школу по 
посебном програму.  Ћерки Љубици је 
откривена епилепсија и користи јаке лекове 
како би јој стање било стабилно – говори нам 
отац о здравственим проблемима са којима се 
суочавају у породици. 
 

 
 
 

 
 
Тодоровићи су типична породица са ових 
простора. Радован и Мирјана се боре јако дуго за 
своју децу. Сада им је потребна наша помоћ!   
 

 
 

 
 

 
 
 

СЗС код 

Тодоровића 
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Породица Нешковић живи у селу Цикотска Ријека, 
које је удаљено 15 километара од Власенице.  Ову 
породицу чине отац Милан и мајка Милада са 
четири кћеркице – Радом (12), Јеленом (11), 
Николином (9) и Бојаном (8). 
 
Милан ради сеоске послове за дневницу док је 
Милада домаћица, која у току сезоне малина одлази 
у Србију како би их брала и тако допунила кућни 
буџет. 
 
Током наше прве посете, затекли смо тешко стање у 
њиховом дому. Кућа у којој су живели није имала 
кров, само две просторије су биле функционалне за 
живот. Ипак, ситација се неочекивано променила! 
 
Овога пута, породица нас је дочекала у новом дому. 
Госпођа Милена Кевић, родом из Власенице, која 
живи и ради у Швајцарској, одлучила је да им 
поклони кућу са свом земљом, после смрти 
блиског члана породице који је ту живео. На 
поклоњеној земљи налази се огроман воћњак шљива, 
што ће овој породици омогућити додатне приходе. 
 
Повод нашег доласка био је да сазнамо на који бисмо 
начин могли да им додатно помогнемо. Како су нам 
рекли, донација у виду мотокултиватора би им 
значајно помогла. 
 
Када дођете следећи пут, обећавам да ћу вас 
дочекати са цртежом који ћу вама посветити – 
рекла нам је ћерка Рада на крају нашег разговора. 
 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се прикључе акцији помоћи породици 
Нешковић!   

 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС код 

Нешковића 
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Шесточлана породица Младеновић, али и други 
станари зграде која се налази у центру Ниша, 
почетком маја нашли су се у смртној опасности 

када је због лоших инсталација дошло до кратког 
споја након чега је избио пожар који је прогутао 
неколико станова. 
 

 
 

Још увек не можемо да се опоравимо од 
претрпљеног стреса. Пожар је избио док смо се 
спремали за спавање, толико се све брзо 
дешавало, да се не сећам свега. Знам само да сам 
узела децу и да смо буквално босоноги са 
стварима које смо имали на себи истрчали из 
стана – говори нам мајка Сања шта се дешавало те 
кобне ноћи. 
 
Нажалост, зграда у којој живе грађена је пре Другог 
светског рата, па су инсталације дотрајале. Кратак 

спој је настао у кухињи која је, на несрећу, била 
дрвена па је свега неколико минута било потребно 
да се ватра распламса. 
 

 
 
Хвала Богу да смо сви живи и здрави. Било је 
страшно у стану изнад нас, јер је пожар 
петочланој породици онемогућио да изађе, па су 
их ватрогасци спасили у последњем тренутку 
преко терасе, иначе би се десила велика 
трагедија – наставља отац Драган. 
 
Након што је пожар успешно угашен, јавило се доста 
хуманих Нишлија, пре свега ђаци и запослени у 
ОШ Учитељ Таса који су прикупили 2.000 евра 
помоћи за санирање штете. Што се тиче градских 
институција, Град Ниш помогао је са 100.000 
динара. 
 
Нама је потпуно изгорео стан. Стан изнад је 
изгорео делимично, део крова је оштећен, а и 
други станови претрпели су одређену штету. Ми 
смо скоро све што су људи донирали потрошили 
на радове у згради, нисмо желели да дозволимо 
да нас у овако тешкој ситуацији неко тужи. Само 
за кров било је потребно око 4.000 евра које смо 
делимично платили са комшијом, а нешто ћемо 
платити на рате. Заменили смо и инсталације у 
стану, избацили 8 камиона шута, али остало је 
још много тога – рекао нам је отац. 
 
 
 
 

СЗС код 

Младеновића 
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Милица (16), Петар (15), Петра (13) и Маша (12) у 
само неколико минута остали су без свега што су 
имали. На њиховим лицима и даље су видљиве 
трауме и велика неизвесност када ће се вратити у 
свој дом. Како нам кажу највише им фале другови 
из краја. 
 

 
 
Тренутно живе у стану који им је уступљен од 
стране хуманих људи у насељу Ледена Стена, али 
то није трајно решење, па породица покушава да 
нађе начин да обезбеди средства која су потребна 
да заврше најосновније радове како би стан био 
функционалан за живот. 
 

Кренули смо са реновирањем, а остали су 
основни радови што се тиче унутрашњости 
просторија, сређивање купатила и набавка 
покућства јер је све изгорело. Немамо чак ни 
кревет на коме би деца спавала – одговараjу нам 
родитељи шта је све потребно. 
 
 

Вредна и радна породица Младеновић има мали 
породичан бизнис Пекару Младеновић. Како нам 
кажу, то је сасвим довољно да преживе јер се пекара 
налази у једном од најсиромашнијих насеља у Нишу. 
Такође, за сву децу примају дечији додатак. 
 

 
 
Деца нас често питају када ћемо да се вратимо. 
Не могу да дочекају. Ми сами не можемо да 
финансирамо све што је остало – на крају 
разговора рекла нам је мајка Сања. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Младеновић. 
Позивамо све донаторе да се сви заједно, удружимо 
како бисмо остварили још један циљ – да се 
четворо деце врате у свој дом! 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

СЗС код 

Младеновића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе наставила је 
своје активности у Северној Македонији. Овога 
пута помогнуто је пет породица на простору 
Никуљана и Волкова. Укупна вредност помоћи 
износи 13.549 евра. 
 
Прва помогнута породица били су Димковићи из 
Никуљана. Отац Дејан, мајка Светлана и син 
Драган (10). Димковићи имају још три ћерке које су 
удате, а са породицом у истој кући живе и Дејанови 
отац и мајка. Дејан има здравствених проблема са 
коленом. Живе од његовог надничења. Породици је 
уручен грађевински материјал за постављање 
новог крова у вредности од 2.030 евра. 
 
Хвала пуно на помоћи. Много нам значи јер је 
кров прокишњавао, па смо морали да стављамо 
шерпе како би прикупили воду – рекао нам је син 
Драган. 
 

 
 
 

У Волкову смо прво помогли породици Петровиће. 
Отац Златибор и мајка Жаклина имају Зорана (26) 
и Стефана (21) док је ћерка удата и живи поред њих, 
у кући са мужем и два детета. Нажалост, синови су 
психички болесни са инвалидитетом. Породици смо 
обезбедили грађевински материјал као и 
материјал за подно грејање и уградњa за посебну 
просторију за синове како би добили адекватну негу. 
Укупна вредност помоћи износи 3.698 евра. 
 

Завршетак ове собе нам је значајан посебно када 
дођу зимски месеци јер Зоран и Стефан не могу 
да излазе напоље, па су осуђени на малу дневну 
собу. Сада су добили могућност да имају више 
простора и буду покретнији. Такође, можемо да 
позовемо стручне људе како би вежбали са 
њима, што је посебно битно за њихово здравље – 
рекла нам је мајка Жаклина. 
 

 
 
Наредна породица коју смо помогли били су 
Марковићи, такође, из Волкова. Отац Дејан и мајка 
Емилија имају две ћерке: Јелену (9) и Јовану (6). 
Породици је обезбеђен грађевински материјал и 
грађа за замену крова у вредности од 2.925 евра. 
 
Када сам чуо од жене да су нас посетили 
хуманитарци из Србије, нисам могао да верујем 
да постоје људи као што сте ви – поделио је са 
нама своје утиске отац Дејан. 
 
Четврта помогнута породица, а трећа у Волкову 
били су Пекићи. Отац Светомир и мајка Ивана 
живе са децом: Мирком (13), Тацком (12), Цобетом 
(10) и Максимом (2). Породици је обезбеђен 

Помоћ за С. 

Македонију 
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грађевински материјал и грађа за замену крова у 
вредности од 2.223 евра. 
 

 
 
Четврта помогнута породица, а трећа у Волкову 
били су Пекићи. Отац Светомир и мајка Ивана 
живе са децом: Мирком (13), Тацком (12), Цобетом 
(10) и Максимом (2). Породици је обезбеђен 
грађевински материјал и грађа за замену крова у 
вредности од 2.223 евра. 
 
Имамо великих проблема са влагом, па смо на 
различите начине покушавали то да решимо. 
Хвала пуно на помоћи, ускоро ћемо почети са 
радовима, па се надамо да ћемо решити 
проблеме које смо имали – рекла нам је мајка 
Ивана. 
 

 
 
Последња помогнута породица у Волкову били су 
Влајковићи. Породицу чине отац Тони, мајка 
Данијела и син Живојин (12). Живе у веома тешким 

условима па смо породици обезбедили: фрижидер, 
електрични шпорет, сто и четири столице, ормар 
и грађевински материјал и неопходне санитарије 
за купатило. Укупна вредност помоћи износи 2.673 
евра. 
 

 
 

 
 
Као и сваки пут до сада, велику захвалност дугујемо 
 члановима и пријатељима Културно-
информативног центра Срба у Републици 
Северној Македонији – СПОНА који су помогли у 
реализацији акција. 
 

 
 

Помоћ за С. 

Македонију 
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Мало село Габош, које се налази на путу од 
Винковаца ка Осијеку, од скоро је богатије за нова 
три житеља. Породица Живковић-Бошњак се сада 
може похвалити да је коначно свој на своме. 
 

 
 
Испред кућице окружене бајковитом баштицом, на 
крају земљаног пута у једној споредној уличици, 
срдачно нас дочекује трочлана породица, не 
скривајући задовољство што нас коначно виде. 
Гостопримства никада не мањка, без обзира у каквом 
се стању породица налази, а то је нешто што је 
карактеристично за ове крајеве и за ове људе. 
 
Иако радно неспособна, због битке коју води са 
опаком болешћу и због које је сваки шестомесечни 
преглед лутрија, мајка Гордана Живковић не 
показује да ће одустати од борбе за своју децу тако 
лако. Куповином куће од 86м2 за коју је издвојено 
12.500 евра, та борба је умногоме олакшана, на чему 
су нам неизмерно захвални: 
 

Све је лакше када си свој на своме, када имам 
нешто што ће остати мојој деци, ако се мени не 
дај Боже погорша стање. Подстанарски живот 
нас је исцрпео, а поврх свега, као што видите, 
Никола (15) је дете са посебним потребама и 
стално му је потребна пажња. Никада нисам 
стекла ништа што је моје, још од времена када 
ми је отац 1991. године погинуо и када смо 
морали да напустимо роднe Чаковце – сузних 
очију завршава своју причу мајка Гордана. 
 
Осим што је заиста прелепо уређено двориште, које 
ће свакако погодовати Николи због његовог стања, 
унутрашњост куће је такође складно уређено и доста 
добро одржавано, а на спрату се налазе две потпуно 
нове собе које су претходни власници припремили за 
своју децу. Нема сумње, да ће сада и ћерка Лорена 
(16) имати свој мали кутак за учење и да ће 
наставити да постиже одличне резултате у средњој 
медицинској школи, коју похађа у Осијеку као 
једино српско дете у одељењу. 
 
Задовољни смо, што смо успели још једну 
намучену породицу да скућимо и да им 
обезбедимо неку бољу полазну основу, за 
квалитетнији и мирнији живот. Наставићемо са 
сличним акцијама, када год се за то укаже потреба, 
јер заиста се све животне недаће лакше подносе, 

када имаш сигурност и топлину свог сопственог 
дома. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Кућа за 

Живковиће 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 33 

 

 
 
Срби за Србе у Бијељини организовали су 27. маја 
хуманитарни концерт из блока заједно са хором 
Србадија у Центру за културу Семберија. Уз 
поштовање свих епидемиолошких мера и 
ограничења броја људи, на концерту је 
присуствовало око 130 гледалца, а прикупљено је 
1.742,30 КМ за  породицу Стојаковић из Јање! 
 
На самом почетку концерта обратили су нам се 
кратко наш дугогодишњи члан из Бијељине Срђан 
Маринковић и председник организације Срби за 
Србе у Србији Игор Рашула који је похвалио 
енергију и рад градова у Републици Српској, а 
посебено наше чланове у Бијељини који се већ 
неколико година неуморно свакодневно труде да 
помогну вишечлане породице. 
 

 
 
Гледаоци су имали прилику и да погледају кратак 
видео снимак помогнутих породица у Републци 

Српској, као и помогнуте породице на територији 
општине Бијељина. 
 

 
 
Поред  грађана Бијељине, домаћина, на 
промотивно-донаторски скуп дошли су наши људи 
из Београда, Новог Сада, Шапца, Лознице, 
Приједора, Брчког и Бања Луке, што је за сваку 
похвалу! Након концерта приређен је коктел у знак 
захвалности за спонзоре и сараднике организације. 
 
Још једном захваљујемо се Центру за културу 
Семберија, хору Србадија, свим нашим 
пријатељима, донаторима, спонзорима који су 
подржали још један догађај у Бијељини. 
Позивамо да нас и даље подржавате, јер нас до 
краја године очекује пуно нових дешавања! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Концерт у 

Бијељини 
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На молбу представника удружења родитеља деце, 
омладине и одраслих са сметњама у развоју Загрљај 
из Ваљева, Хуманитарна организација Срби за Србе 
испоручила је вредну материјалну помоћ у виду 
грађевинског материјала Едукативном центру за 
децу са сметњама у развоју Епископ Милутин у 
укупној вредности од 250.963 динара за потребе 
адаптације центра за боравак, игру и учење будућих 
корисника. 

 

 
 
Едукативни центар покренут је на иницијативу 
Православне народне хришћанске заједнице 
Возвижденије часног крста и удружења Загрљај у 
месту Бебића Лука, недалеко од манастира 
Пустиња код Ваљева. Објекат у којем је смештен 
центар раније је коришћен као основна школа, али 
стицајем околнсти неколико деценија напуштен је и 
оштећен услед недостатка икаквог одржавања. 
Општина Ваљево 2020. године објекат је уступила на 
коришћење, а обнова и даље траје. 

 
 
Како би се деци са сметњама у развоју обезбедило 
побољшање квалитета живота, самопоуздање, 
социјализација, осамостаљење, интеграција у 
друштвено окружење, уважавајући индивидуалне 
карактеристике сваког појединачног детета кроз 
индивидуални и групни рад са професорима 
физичког васпитања, логопедима, дефектолозима и 
учитељима, удружење Загрљај прихватило се важног 
пројекта, за добробит деце из Ваљева али и целе 
Србије, која ће долазити и боравити у овом центру. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе одазвала се 
на апел за помоћ и обезбедила дрвену грађу, гипс 
табле и термичку изолацију за потребе опремања 
преосталих просторија у овом центру. Укупна 
вредност помоћи износила је 250.964 динара. У 
четвртак, 3. јуна, чланови удружења Загрљај 
прославили су своју славу Св. Цар Контантин и 
Царица Јелена, и том приликом угостили 
представнике организације Срби за Србе којима су 

Помоћ стигла у 

Ваљево 
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представили до сада завршене радове и будуће 
потребе и планове које имају са радом овог центра. 
Крај речице Јабланице, чији ток употпуњује лепоту 
недирнуте природе, протојереј – ставрофор 
Милинко Јовић крстио је Ивану, Јовану, Наталију, 
Лидију и Ненада Маринковића из Ваљева уз 
присуство породице и свих гостију који су на 
тренутак доживели дух старих времена када се света 
тајна крштења примала саборно. 

 

 
 
Прота Милинко, иначе духовник Православне 
народне хришћанске заједнице, уручио је 
председнику Хуманитарне организације Срби за 
Србе Игору Рашули икону Св. Цара Константина и 
Царице Јелене као знак захвалности за помоћ и 
подршку коју смо пружили Едукативном центру, уз 
позив да се и у будућности окупљамо на овом месту. 

 
Како би се грађевински радови и опремање 
неопходним дидактичким средствима што пре 
привели крају, Хуманитарна организација Срби за 
Србе упућује позив својим донаторима, члановима и 
пријатељима организације да у складу са својим 
могућностима подрже удружење Загрљај у намери да 
деца са сметњама у развоју добију подршку какву 
заслужују од нашег друштва. 

 
 
Контакт е-пошта удружења:  
 
udruzenjezagrljaj@gmail.com и  
 
телефон +381 65 2200 744. 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ стигла у 

Ваљево 
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Срби за Србе у Канади организовали су још једну 
онлајн Палачинка журку 9. маја 2021. године, због 
ковид мера. Традиционално, наша Палачинка журка 
се одржава на канадски Дан мајки, што је један од 
разлога што су синови и мужеви правили палачинке 
за даме у својој породици. Скупљено је $ 7,168 за 
куповину половног трактора породици Кавеџија из 
Козарске Дубице, Република Српска. 

 

 
 
Наши дугогодишњи пријатељи и донатори су 
подржали ову акцију и придружили се из многих 
градова Канаде, као што су: Калгари, Шербрук, 
Киченер, Торонто, Мисисага, Хамилтон, Оаквиле 
и многих других. Било је дивно видјети умјешност 
мајстора и њихове креације палачинки, које су 
изгледале врло примамљиво. Просудите сами у 
приложеним фотографијама. 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима и донаторима 
ове добротворне акције, што су и поред тешких 
околности наставили да подржавају овај догађај. 
Тадиција се наставља! 
 

 
 

Палачинка 

журка у Канади  
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У недељу 30. маја уживали смо у прелепом 
амбијенту салаша у Каћу, са још бољим 
домаћинима који су окупили велики број својих 
пријатеља и заједничким снагама прикупили 39.050 
динара за социјално угрожене породице! 

 

 
 
Дан смо почели литургијом у храму преноса 
моштију Светог Николаја Мириликијског у 
Каћу, да бисмо после обишли најмлађи манастир у 
Србији Васкрсења Христовa где нас је дошекала 
игуманија Порфирија са сестринством. Након 
топлог разговора са њима упутили смо се на 
договорено дружење. 

 
Котлић се већ крчкао, а друшто је само пристизало. 
Организатори догађаја, наши вреди чланови из Каћа 
потрудили су се да све обезбеде, храну, пиће, 
слатко...и наравно добру музику да сви заједно 
можемо уживати. Заиста прелеп дан проведен са 
људима великог срца! 

 
 
Још једном, захваљујемо се свим учесницима, 
као и свима онима који су подржали Котлић из 
блока. Ово је само један од хуманитарних 
догађаја који се одржава у Каћу у склопу 
пројекта Тројка из блока, па позивамо све да 
наставе да нас прате и подржавају! 
 

 

Котлић из 

блока у Каћу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у сарадњи 
са Народном библиотеком Градишка 4. и 5.јуна по 
први пут су организовали акцију овог типа и то у 
Градишци. Желимо истаћи да смо сви одушевљени 
исходом, а циљ нам је био спојити двије добре 
ствари: хуманост и писану ријеч. Уз сјајну 
промоцију и дружење успјели смо прикупити  1.200 
КМ. 

 
Акција је осмишљена на начин да сакупимо 
дониране књиге, да чланови организације продају 
исте по цијени коју купац одреди, а сав приход од 
продаје дароваће се вишечланим српским 
породицама који живе у изузетно тешким животним 
условима. За овај племенити циљ била је неопходна 
помоћ донатора, добрих људи који су донирали 
књиге и добрих људи који су исте купили. Са много 
ентузијазма и труда сакупили смо 700 књига 
(белетристика, стручна литература, стрип, 
енциклопедија, часопис), а захвалност за велику 
подршку дугујемо проф.др Зорану Бабићу из Бања 
Луке са дониране 133 нове, актуелне књиге, 
Народној библиотеци Лакташи, Народној 
библиотеци Градишка,која је донирала 
многобројне примјерке из резервног фонда и 
бројним суграђанима. 

 
Са акцијом смо кренули у 10 часова, а први 
књигољупци су већ  нестрпљиво чекали.  Што се 
тиче понуде књига посјетиоци су оцијенили да је 
број, квалитет и разноврсност наслова више од 
задовољавајућег, а то се могло примјетити и по томе 

што су Сајам напуштали са двије, три књиге у руци. 
То је био довољан знак да се приступило озбиљно и 
професионално самој организацији. 

 

 
 
Осим продаје, наши волонтери су предано радили на 
томе да на што бољи начин упознају посјетиоце са 
радом саме организације, те сваком  уручили 
годишњи извјештај. 

 

 
 
Једно велико хвала вама, љубитељима писане 
ријечи, који сте дали свој допринос у 
реализовању овог догађаја. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Књига из блока 

у Градишци 
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У петак 4. јуна одржан је други по реду догађај у 
2021. години у Руми. Код старих пријатеља 
у Кафе Републици одржан је Пикадо из блока. 
Окупљени су уживали у добром проводу и 
такмичењу, а захваљујући свима успели смо да 
прикупимо 24.320 динара. 
 

 
 
Победници Пикадо турнира у Руми су:  
 

1. Мирослав Михајловић 
2. Младен Цапара 
3. Милош Панић 

 

 
 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо нашим вредним 
члановима из Руме, као и свим учесницима и 
њиховим пријатељима који нас годинама 
подржавају. Захваљујемо се и нашим 
пријатељима из Кафе Републике који нас са 
радошћу сваки пут дочекају! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Пикадо из 

блока у Руми 
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После паузе организовања догађаја од две године, 
организација Срби за Србе се враћа у Косовско 
Митровачке блокове. Први по реду Квиз из блока 
одржан 11. јуна у Сфенс пабу у Косовској 
Митровици. Одакле нам стижу лепе слике и пуно 
подршке браће и сестара из општина 
Кос.Миторвица, Звечан, Зубин Поток и Лепосавић. 
Општи утисак је изузетан! За ово вече знања, али пре 
свега хуманости, скупило се 29.000 динара. 

 

 
 
Свенс паб је био мали да прими све који су желели 
да учествују и присуствију. Због просторних 
могућности и фер плеја органичили смо пријаву на 
12 екипа. Поред самих учесника било је и пуно људу 
који су својим присуством и прилогом подржали ову 
нашу акцију. 

 
Сваку екипу чинило је до 5 чланова. Квиз се са 
састојао из питања опште културе, пет рунди са 
укупно 90 питања. Више од 2 сата жестоког окршаја 

мозгова. Екипе су биле и више него сјајне. Било је ту 
и искусних квизомана, али и младих нада града на 
Ибру. 

 

 
 
Међу екипама су се издвојиле 3 екипе, екипа Пица 
мајстори и Маргарита је оправдала неформалну 
улогу фаворита, јер је у свом саставу имала чак и 
победника једног циклуса квиза Слагалица! Они су 
сасвим заслужено однели победнички пехар. Између 
екипа Изгубљени у преводу и Списак постоји  се 
водила борба до последњег питања. Уз пуно 
неизвесности и навијања, уз свега два поена 
предности, друго место је припало екипи 
Изгубљени у преводу. 

 
У организацији овог догађаја учествовали су 
представници студентског парламента Медицинског 
факултета, млади волентери али искуснији активисти 
Тројке из блока и кафе паб Свенс. 

 
Захваљујемо свима! Учесницима квиза, дивним 
људима који су подржали и дали свој 
допринос пројекту Тројка из блока и 
остваривању заједничког циља  у заједничкој 
борби за боље сутра најугроженијих српских 
вишедетних породица широм региона. Јер деца су 
наша будућност!  
 
Ово је први догађај после дужег времна, који ће 
сигурно постати редовни догађај у нашој јужној 
српској покрајни! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Квиз из блока у 

К. Митровици 
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За нечије реновиране куће, топле собе и прва 
купатила дигли су се на ноге хуманитарци из Шида 
и у Caffe Piramida 16. и 17. jуна oдржали су 
хуманитарни турнир у најпопуларнијој видео игрици 
на свету ПЕС 2020. Учествовало је 26 играча, а 
прикупљено је 54.300 динара. 

 

 

Шампиони турнира су:  
 

1. Марко Огризовић 
2. Милош Алексић 
3. Драгослав Коларевић 

 
За добру атмосферу на турниру побринули су се 
власници кафића, особље aли и сви гости који су два 
дана бодрили учеснике такмичења. Учесници 
турнира поручују да ће наставити борбу за 
најугроженије породице са четворо и више деце уз 
поздрав: Нисте сами! 
 

 
 
Још једном велико хвала свим учесницима, 
власницима кафића, организаторима, гостима, 
донацијама наших суграђана из дијаспоре и 
свима који су на било који начин допринели 
реализацији овог хуманитарног догађаја! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Турнир у ПЕС-у 

одржан у Шиду 
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Срби за Србе у Америци после више од годину дана 
окупили су се и организовали 22. маја Тројку из 
блока у Њујорку! Ово је наш први хуманитарнир 
турнир у Америци у брзом шутирању тројки од како 
је почела пандемија вируса Ковид-19 и забране 
организовања догађаја. Пета Тројка по реду у граду 
Њујорку, одржана је и поред чињенице да су на 
снази и даље одређене мере превенције, али успели 
смо да одржимо догађај у Томпкинс парку и 
успешно прикупимо $4,116 за помоћ Српским 
породицама на Балкану! 

 

 
 
И поред тога што се град Њујорк и његови 
становници тек сада ослобађају стега затварања 
проузрокованих пандемијом, срећни смо што 
можемо констатовати да се Српска заједница 
одазвала позиву, изашла у запаженом броју и 
подржала велики циљ. На крају учествовало је 35 
такмичара који су се борили за жељену титулу 
првака Тројке из блока у Њујорку. Трећепласирани је 
био Лука Новаковић док га је за друго место за 
мало претекао сам члан СзС Звонко Илић из 
Бостона. Титула шампиона је коначно припала 
Владу Сатарићу који је надмашио све такмичаре. 

 
Спонзори и донатори пете Тројке из блока у 
Њујорку:  

 ALV Consultants Inc 

 Ресторан Кафана 
 Пекара Pain D' Avignon 
 Ресторан Milk&Flour 
 дистирибутери Balkan Wine Project 

 

 
 
Упућујемо нашу најтоплију захвалност свим 
посетиоцима и учесницима, управи града 
Њујорка за градске паркове и рекреацију, која 
нам је омогућила да наставимо наш догађај у 
овом сјајном граду, спонзорима и пријатељима.  
Једва чекамо да се вратимо следеће године, још 
већи и бољи!!! 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пета Тројка у 

Њујорку 
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У уторак 08. јуна одржали смо још један пикадо у 
Врбасу, овај пут у Афтерпабу, дуга и занимљива 
игра потрајала је до касно у ноћ! То вече успели смо 
прикупити 26.870 динара и 40 евра, али то није 
све! У четвртак на празних Христовог Вазнесења 
организација је имала промотивни пулт испред 
цркве и донаторску кутију, где је прикупљено 
27.240 динара! Крајњи исход акције у Врбасу је 
54.110 динара и 40 евра! 

 

 
 
Сјајно гостопримство чланова организације Срби за 
Србе из Врбаса, као и особља Афтерпаба нас је све 
приморало да се осећамо као код своје куће па самим 
тим забава и добро дружење нису изостали. На 
самом турниру учествовало је 26 такмичара и још 
толико љубитеља пикада који су ватрено навијали до 
поноћи и бодрили најпрецизније. 

 
Редослед победника је био следећи:  

1. Урош 

2. Петер 
3. Стрикан Раде 

 

 
 
Дружење смо наставили у четвртак 10. јуна испред 
храма Христовог Вазнесења где је организација 
имала промотивни пулт испред цркве и донаторску 
кутију. Верни народ имао је прилику да се упозна са 
радом организације и да донира у складу са својим 
могућностима. Сва прикупљена средства намењена 
су за породицу Бабић из Врбаса. 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Врбашанима, који су показали велику свест за 
своје сународнике, и који су својим учешћем 
подржали ове догађаје. Надамо се, да ће у 
месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности у Врбасу 
бити још већи, како бисмо на тај начин помогли 
што више угрожених српских вишедетних 
породица! 

Пикадо из 

блока у Врбасу 
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У недељу, 6. јуна организовали смо традиционални 
Пикадо из блока турнир у нама већ познатом Локал 
Бару у Лозници. Шармантни власник локала у 
Лозници господин Владан Караклић је по 10 пут 
организовао дешавање у свом локалу и на тај начин 
заједно са својим пријатељем на делу посведочио 
један од наших слогана организације НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! На турниру је учествовало 32 
такмичара, који су заједно са својим пријатељима 
на самом догађају прикупили 39.750 динара, 20 CHF 
и 5 евра, што је укупно 42.479 динара. 

 

 
 
Домаћини су се спремали 3 месеца за овај турнир и 
на све могуће легитимне начине су покушали да 
наместе турнир у своју корист и да неко из њиховог 
локала победи. Шармантни газда локала је окретао 
силне туре пића играчима који су дошли са стране, 
све у нади да их поремети и избаци пре времена из 
игре али та тактика није донела плода. 

Прво место и овога пута заузео је симпатични дуо 
из Угриноваца Мине и Младен, друго је отишло за 
Рибаре и нашу браћу Марка и Николу док су 
домаћини Бранко и Милорад морали да се 
задовоље са трећом позицијом. 

 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо Локал Бару 
и пријатељима организације у Лозници , сва 
прикупљена средства биће прослеђена за 
Видовданску акцију наше организације у којој 
ћемо да помогнемо на десетине српских породица 
широм Косова и Метохије. Позивамо и остале 
кафиће у којима се игра пикадо да нам се 
прикључе у нашој заједничкој борби и да 
заједничким снагама помогнемо још више 
породица на подрчју Србије и региона. 
 

Лозница град 

пикада 
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Дана, 27. јуна у  Caffe bar Zodiac у Добоју одржан 
је хуманитарни турнир Пикадо из блока. Уз помоћ 
пријатеља, волонтера и организације, а за помоћ 
вишечланој породици Кокић из Подновља хумане 
Добојлије сакупиле су 596,40 КМ. У пријатној 
атмосфери, двадесет осам такмичара учестовало је 
у самом догађају. У игри „501 Мастер оут”, 
такмичари су поред своје хуманости, показали и 
завидну спретност у пикаду, па је турнир тек 
послије нешто више од шест сати завршен. 
 
Подршку хуманитарном турниру пружило је и 
"Удружење дјеце и омладине са сметњама у 
развоју", изразили су жељу да учествују, а 
организатор турнира за њих је припремио пригодне 
награде. 
 

 

 

Комбинација спорта и хуманости дала је 
најбоље резултате, па је атмосфера на самом 
турниру била веома пријатна и опуштена. 
Велика жеља свих присутних да се окупе око 
племенитог циља уродила је плодом. 
 
Победници: 
 

1. Ненад Милић 
2. Дарко Митровић 
3. Марко Живковић 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је од 1. јануара 2018. године свој хуманитарни број 
17763 у Републици Српској и Федерацији Босне и 
Херцеговине. Позивом из фиксне или мобилне 
мреже на хуманитарни број 17763 донатори 
прилажу 2 КМ за помоћ социјално угроженим и 
вишечланим породицама на простору Републике 
Српске и Федерације Босне и Херцеговине. Осим 
тога финансијска средства можете уплатити путем 
рачуна отвореног у НЛБ банци број 
56201281300241-58 (уз напомену за породицу 
Кокић). 
 

 
 

Још једном се захваљујемо пријатељима, 
учесницима, власнику локала и свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја. Позивамо све људе који живе у 
Добоју и околини да и даље прате наш рад 
јер нас до краја године очекују нови 
догађаји у склопу пројекта Тројка из блока. 
 

Добојлије за 

породицу Кокић  
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У недељу, 30. маја у сарадњи са свештенством храма 
Светог Пророка Илије на Миријеву организовали 
смо један спортско хуманитарни дан у порти цркве. 
Такмичење је кренуло у поподневним часовима одма 
након свете Литургије. Борили смо се чак у 3 
дисциплине Шаху, Пикаду и Стоном фудбалу, а 
сам резултат на овим турнирима је био у трећем 
плану. На самом турниру укупно смо прикупили 
36.790 динара и 30 евра, а сав приход биће намењем 
за нашу велику Видовданску акцију у којој ћемо да 
помогнемо на десетине српских породица широм 
Косова и Метохије. 

 

 
 
Највећи одзив младих је био на шаховској 
симултанци око које се потрудио Дечији шаховски 
клуб ,,Мала рокада'' из Миријева, а најмлађи су са 
својим родитељима имали прилике да одмере своје 
шаховско знање против интернационалног мајстора 
Јована Тодоровића и ФИДЕ мајстора Ђуре 
Шкарића. 

 
 
Велику захвалност дугујемо и нашим пријатељима 
из хуманитарне организације ,, Сви за Космет'' 
који су помогли у реализацији и спровођењу турнира 
у стоном фудбалу. Као што смо и рекли у све три 
дисциплине резултат је био у трећем плану а главна 
ствар око које смо се окупили је била помоћ за наше 
најугроженије породице на Косову и Метохији. 

 

 
 
Још једном велику захвалност дугујемо 
свештенству цркве Светог Пророка Илије који су 
дали огроман допринос у реализацији овог 
предивног спортског хуманитарног дана, 
учесницима и свима онима који су помогли око 
реализације догађаја. Настављамо даље са нашим 
догађајаима, јер ДЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ! 
 

Дан из блока у 

Миријеву  
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Дана, 12. јуна од 18 часова, у Кафе Монаку, 
успешно одржан први турнир Пикадо из блока у 
Шековићима. Овом приликом уз помоћ учесника и 
пријатеља организације, за помоћ вишедетним 
породицама, сакупљено је 235,50 КМ. 
 

 
 
У изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
првом Пикаду из блока у Шековићима, такмичило 
се 34 такмичара, који су, у игри 301, класичним 
системом елиминација, поред своје хуманости, 
показали и завидно знање у пикаду, па је турнир тек 
после нешто више од два сата завршен. 

 
Редослед победника је био следећи:  
 

1. Марко Зекић 
2. Здравко Митровић 
3. Ненад Михајловић 

 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим људима, 
који су показали велику свест за своје 
сународнике, и који су својим учешћем 
подржали овај догађај. Надамо се, да ће у 
месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности у 
Шековићима бити још већи, како бисмо на тај 
начин помогли што више угрожених српских 
вишедетних породица! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Први догађај у 

Шековићима  
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Дана 30. маја, 2021. године, Срби За Србе у 
Америци одржали су први хуманитарни турнир у 
шутирању брзих тројки Тројка из Блока у 
Кливленду, Охају на имању Цркве Светога Саве. 
Турнир је одржан заједно са годишњим турниром у 
фудбалу, Карађорђе. Одзив за шутирање тројки био 
је фантастичан, први турнир у Охају имао је 53 
шутера, који су се борили за титулу шампиона 
Тројке у Кливленду. Уз подршку такмичара, 
гледаоца и спонзора, успели смо да сакупимо 
$10,017 за помоћ угроженим Српским породицама! 

 

 
 
Не постоје речи којима би се могао описати први 
Тројка из блока турнир одржан у Кливленду. 
Такмичење је почело са 35 храбрих такмичара и 
порасло је до 53. пред крај првога круга. У наредним 
круговима се видео озбиљан такмичарски дух и 
квалитетно шутирање у борби за финале. Ипак, 
титула првог припало је Срђану Рајићу, шампиону 
Тројке из Блока у Кливленду. Друго место је 
припало Милану Јеврић и у тесној борби за треће 
место, Давор Даниловић се изборио и узео пехар за 
треће место. 

 

Спонзори прве Тројке из блока у Кливленду:  
 Ауто Лика 
 Ординација Новаковић 

 

 
 
Много смо захвални и срећни на гостопримству и 
подршци коју смо добили од Српске дијаспоре у 
Кливленду. Верујемо да ће наш хуманитарни 
турнир и следеће године опет добити овако лепу 
подршку. На крају, још једном се захваљујемо 
спонзорима Ауто Лики и Ординацији Новаковић, 
донаторима, такмичарима и свима који су дали 
свој допринос у реализовању овог пројекта.  
 

 
 

Први Тројка у 

Кливленду  
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У недељу 30. маја одржан је по први пут Пикадо из 
блока у Новој Пазови. Билијар клуб Нирвана 
окупио је преко 100 својих пријатеља и такмичара, 
који су својим учешћем и добровољним прилозима 
прикупили 40.480 динара за велику Видовданску 
акцију наше организације у којој ћемо помоћи на 
десетине српских породица на Косову и Метохији. 

 
На турниру се окупио сам крем љубитеља пикада из 
Београда и уже околине, о самом квалитету 
такмичења говори и податак да су на турнир 
долазиле и екипе из Лазаревца, Руме, Сремске 
Митровице... Од раних поподневних часова кренуле 
су да лете стрелице и са великим нестрпљењем 
очекивао се почетак турнира. 

 

 
 
 

На турниру било је пријављено 42 такмичара, а 
најбољи међу најбољима били су:  

1. Милош познатији публици као Пера  
2. Станић Милан   
3. Роки Рокс  
4. Филип Радичевић 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја, а посебно нашим пријатељима из 
билијар клуба Нирвана. Овакав резултат није 
случајан и плод је велике жеље да се помогну 
вишечлане породице! Са турнира се враћамо 
богатији за још један пикадо турнир који ће се 
одржати у Лазаревцу, а позивамо све људе из 
Нове Пазове и околине да и даље прате наш рад 
јер нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

 
 

Први Пикадо у 

Новој Пазови  
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У петак, 18. јуна, са почетком у 20 часова одржана је 
Журка из блока у кафани Тамо далеко, у Новом 
Саду. Ово је друга журка по реду у овом локалу. 
Велики број младих студената, волонтера и 
пријатеља хуманитарне организације Срби за Србе 
окупили су се како би својим донацијма помогли 
социјално угрожене вишедетне породице. Током 
вечери у донаторској кутији прикупило се 26.390 
дин динара, од тога 11.700 динара чини проценат 
од пазара, а 14.690 динара је из донаторске кутије. 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свима и позивамо да 
наставе са подршком организације како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДСУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Журка из блока у 

Новом Саду  
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Након неколико мјесеци паузе и отказивања свих 
хуманитарних акција швајцарски огранак 
хуманитарне организације Срби за Србе се полако 
„буди“. Упоредо како су мјере забране, које су биле 
активне због пандемије корона вируса, попуштале 
тако су наши чланови уз помоћ волонтера „засукали 
рукаве“ и организовали 20.јуна Роштиљ из блока, а 
за локацију је одабрано прелијепо језеро Грајфензе 
(Greifensee) које се налази у Уштеру (Uster). 

 

 
 
Уз помоћ наших донатора и гостоји који су својим 
присуством учествовали у овом хуманитарном 
догађају скупили смо 530 франака, које ђе бити 
искориштени за реализацију пројекта помоћи 
породици Мијовић. 

 

Овим путем желимо да се захвалимо свима који су 
учестовали у овој хуманитраној акцији, свим 
пријатељима и гостима као и Оливеру Николићу 
који је медијски пропратио читав догађај. 

 
Такође, желимо да позовемо све наше људе у 
Швајцарској који су били спречени да дођу, а 
желе да помогну раду наше организације и прије 
свега угроженим вишечланим породицама широм 
српских земаља за које се заједно боримо, то могу 
учинити путем директних  донација на наш рачун 
или слањем хуманитарних смс порука на број 339. 
Више инфорамција о начинима донирања можете 
прочитати на https://szs.swiss/spenden/ и 
https://www.srbizasrbe.org/donacije/ 
 

 
 

 
 
 До следећих дружења и нових хуманитарних акција 
НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ, НЕКА 
БУДЕ БОРБА НЕПРЕСТАНА. 
 

Роштиљ у 

Швајцарској  
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После више од годину дана враћамо се у добри стари 
Футог, али у нову кафану Код Стрикана, код наших 
сјајних домаћина породице Петковић! Пикадо се 
играо дуго, навијало се како за такмичаре, тако и за 
нашег Нолета, али на крају и овај пут хуманост је 
победила, а сви заједно се удружили и прикупили 
45.640 динара за вишечлане породице! 

 

 
 
Свима је већ познато да је атмосфера и 
гостопримство најлепше у Футогу, па су нам овај пут 
дошли такмичари из Кљајићева, Србобрана, Каћа, 
Пећинаца, Београда, Чачка...сви смо се окупили да 
бацамо стрелице, помогнемо некоме и на крају да се 
дружимо и уживамо са пријатељима. После дуге 
боребе победници су се окитили медаљама. 

Победници: 
 

1. Струја 
2. Плићекарс 
3. Прике 

 

 
 
Захваљујемо се свима на који су подржали још 
један догађај у Футогу, а посебно нашим 
домаћинима породици Петковић.   
 

 
 

Пикадо из блока 

у Футогу  
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У среду 16. јуна, волонтери и чланови хуманитарне 
организације Срби за Србе из Лознице посетили су 
село Брезовице, које се налази између Лознице и 
Крупња. Повод је био хуманитарно дружење у 
Конаку витеза Рађа, под називом роштиљ из блока. 
 

 
 
Наши домаћини, породица Пантелић која је 
инцијатор ове акције угостила нас је у свом дивном 
вајату. Они су организпавли храну и пиће, а у самом 
вајату је постављена донаторска кутија у којој смо 
тај дан прикупили 16.000 динара добровољних 
прилога. 
 
Породица Пантелић се већ дуги низ година бави 
очувањем традиције и обичаја села у овом делу 
Србије снимајући документарне филмове о животу 
села и приликама на селу, старим занатима, 
обичјима... Самим тим велика нам је част што су нас 
позвали и изабрали баш нашу организацију за 
сарадњу. Уз причу и разговоре договорили смо се и о 
наставку сарадње и надамо се још дружења ускоро. 
 
 

 
 

На крају, захваљујемо се нашим домаћинима 
породици Пантелић, који су показали велику 
свест за своје сународнике, и који су својим 
гостопримством подржали рад наше 
организације. Надамо се, да ће у месецима који 
предстоје број људи који подржавају хуманитарне 
активности у Лозници и околини бити још већи, 
како бисмо на тај начин помогли што више 
угрожених српских вишедетних породица! 
 

 
 

 

Роштиљ у 

Брезовици  
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У недељу 30. маја хуманитарном акцијом спојили 
смо две лепе ствари – хуманост и промовисање 
здравог начина живота. На Шетњи из блока у 
Грацу било је 12 учесника и један пас, а укупно је 
прикупљено 210 евра! 
 

 

Уз много радости и песме друштво је кренуло из 
насеља Егенберг у Грацу преко узвишења Плабуч 
до самог језера у селу Тал. Током саме шетње и 
пријатног дружења било је много смеха и позитивне 
енергије и овим путем захваљујемо се свим 
учесницима који су подржали Шетњу из блока. 
 

 
 

 

Шетња из 

блока у Грацу 
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Ове године у склопу турнира Тројка из блока у 
Приједору, који ће се одржати 25.7. на 
кошаркашким теренима Гимназије Свети Сава, 
намјеравамо прикупљати средства за чак три 
породице и то породицу Ђаковић из Доње Козице 
којој намјеравамо да обезбједимо нови дом, за 
породицу Алексић из Гареваца намјеравамо да 
обезбиједимо комбајн и породицу Сучевић из 
Јапре којој намјеравамо да обезбиједимо 
прикључке за трактор и на тај начин им бар мало 
олакшамо и промијенимо живот. 
 
Позивамо све Приједорчане, који су у могућности, да 
помогну ову акцију, било учешћем у турниру, 
спонзорству турнира или позивом на 
хуманитарни телефонски број: 17763. 

Породица Ђаковић 

У општини Козица из Оштре Луке, у кући старој 
више од 100 година, без воде и струје, живи 
шесточлана породица коју чине отац Маринко (44 
године) и мајка Николина (29) и њихово четворо 
дјеце: Бошко (9), Маријана (8), Милијана (7) и 
Никола (2). Породица у мјесецу септембру очекује и 
принову, пето дијете, стога се морамо свим силама 
да потрудимо да бебу дочекамо у новом дому. 
 
Доња Козица је мјесто које је након рата припало 
општни Оштра Лука. Нажалост, једини могући пут 
који повезује са Републиком Српском је око осам 
километара катастрофалног шумског пута који 
пролази кроз Федерацију БиХ и за којег, нажалост, 
не постоји намјера да ће се икада направити. 

 
 
Ђаковићи сваког дана живе у страху да ће се кућа 
срушити на њих. Иако је изградња нове започета уз 
помоћ добрих људи, за завршетак њиховог новог 
дома потребно је још 45.000 КМ. Отац и мајка 
породице велику муку муче јер имају још четири 
године плаћања кредита. 
 
Отац Маринко који ради на надницу и мајка 
Николина која је домаћица, са својих четворо мале 
дјеце, надају се бољем сутра и помоћи добрих људи. 
 
Живе од ситних послова које Маринко пронађе тек 
понекада, али се ипак лавовски бори, и свега 200 КМ 
дјечијег додатка и помоћи за кћерку Маријану која 
има потешкоће у ходу. 
 

 
 
Сви заједно спавају у једној просторији пуној влаге, 
а кров ће се, чини им се, сваког момента срушити на 
њих. Окружени су циглама, без најопходнијих 
ствари за пристојан живот у 21. вијеку. 
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Вода и струја су им луксуз, као и купатило које би 
замијенило пољски ве-це. 
 
Мали Бошко, Милијана, Маријана и Никола, осим 
штале у доњем дијелу куће, огњишта у једној 
просторији и једној трошној собици не знају за боље. 
Ипак, дочекани смо са широким осмијесима, као да 
немају ниједну бригу овог свијета. 
 
Њих троје мало старијих, док је мали Никола 
најсигурнији у мајчином наручју, показали су нам 
гдје проводе дјетињство. Сјели су на стари мадрац, 
Маријана и Милијана у гуменим чизмама и старим 
патикама, а Бошко који вјероватно и није имао 
нешто што би обуо, био је у чарапама на хладном 
бетону са једном играчком, коју је све вријеме чрвсто 
држао у рукама. Њихови вршњаци не могу 
замислити живот који ови малишани, ипак са 
осмијехом на лицу, живе сваки дан. 
 
Ђаковићи преживљавају захваљујући пет дунума 
земљишта и сијању баште, без иједне 
пољошривредне машине и са свега три крмка. 
 
Оно што је најбитније јесте да ова шесточлана 
породица, пуна љубави и искрених осмијеха, ускоро 
очекује принову јер је мајка Николина трудна. Наша 
жеља, у којој ћемо само уз вашу помоћ успјети, је да 
новог члана ове породице Ђаковићи дочекају у 
новом дому, јер немамо ништа битније и вриједније 
од дјечије среће! 
 
 
 

Породица Алексић 
 
Породица Алексић живи у Приједору, а чине је отац 
Горан (46), мајка Слободанка (39) и дјеца Божана 
(16), Бојана (10), Радован (8) и Слађана (7). Ови 
вриједни људи живе од  наднице и дјечијег додатка 
од 187 КМ. Обрађују земљиште од 5.200 м2, имају 
трактор, али, како кажу, много би им значило да 
имају и комбајн. Горану би то пружило могућност 
да самостално ради и привређује породици. 
 

 
 
Како би стали на ноге, омогућили својим 
школарцима безбрижан живот и школовање, овој 
сложној, великој и вриједној породоци свака помоћ 
би добро дошла. 
 

Породица Сучевић 
 
Породица Сучевић која броји осам чланова живи у 
мјесту Јапра, које припада општини Оштра Лука. 
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Незапослени отац Боро (39) и мајка Драгана (34) 
која ради као чистачица у школи  имају шесторо 
дјеце, пет кћерки Данијелу (14), Божану (12), 
Кристину (11), Маријану (9), Милицу (7) и сина 
Данијела (5). Немају социјалну помоћ, а за својих 
шест малишана, њихове свакодневне потребе и 
школовање примају свега 180 КМ дјечијег додатка. 
 
Баве се углавном пољопривредом и приликом 
посјете увидјели смо да посједују право газдинство. 
Тако Сучевићи имају двије краве, петнаестак свиња, 
40 оваца и доста живине и обрађују око 50 дунума 
земљишта без ичије помоћи. Пољопривредне 
машине би знатно олакшале посао овој вриједној 
породици, а за то су им потребни прикључци за 
трактор, прије свега плугови, приколица и 
разгртач за ђубриво. Жеља им је да са својих десет 
прстију својој породици обезбиједе бољи живот и 
увећају сточни фонд, а за то би им, како кажу, добро 
дошла још једна крава. 
 

 
 
Такође, морамо да поменемо да смо прије неколико 
година у Јапри помогли породицу Гачић којој смо 
купили кућу, а отац породице Боро је рођени брат 
од мајке породице Гачић – Милке. 
 
На крају, позивамо све људе добре воље и доброг 
срца да се, у складу са својим могућностима одазову 
овој акцији. Не постоји ништа што би за добре људе 
требало бити битније од срећне породице! 
 
 
 
 

 
 
Породица Ђаковић из Оштре Луке чека нови дом 

 

 
 

Комбајн за породицу Алексић из Гареваца 

 

 
 

Обезбједимо прикључне машине породици  

Сучевић из Јапре 
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У МАЈУ 3.441 СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току маја пристигло је укупно 3.441 порука, а од 
почетка акције укупно 290.361 порукa. 
............................................................................................. 
 

У МАЈУ 1.225 ПОЗИВА НА 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 

2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току маја пристигло је 
укупно 1.225 позива, а од почетка акције укупно 
82.517 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

 
 

Активности 

током априла 

Активности 

током априла 

Активности 

током априла 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а  
 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци)  
 ТЦ Ушће – Булевар Михајла Пупина 4  
 Walter Железник – Даринке Радовић 35  
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57  
 Walter Палилула – 27. марта 31  
 Walter Врачар – Макензијева 85  

 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 
Пупина 4  

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 84  
 Walter Борча – Братства и јединства 2г  
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42  
 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12  
 Walter Земун – Магистратски трг 18  
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141  
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1  
 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица)  
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол)  
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф (Болеч)  
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 

 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
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 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 
БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1  
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119  
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 3 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  

 Пљесковац – Вука Караџића 2  

 Апотека Сунце С 1– Др Душана Поповића 
бб  

 Апотека Сунце С 2 – Променада 3  

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8  

 Бук Бар – Занатлијска 3  

 Стара Променада – Променада 31  
 Focus Shisha – Змај Јовина 11 

 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
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 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Пекара Латиновић – ЈНА 70 

  

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5  

 Угоститељска радња Парк 023 – 
Панчевачка 60  

   Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 1 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 

 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

КЉАЈИЋЕВО 
  Бифе Река – Краља Петра Првог 4  

  Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 

  СРБОБРАН 

  Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 

 

 СОМБОР 

  Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 
(Чонопља) 

ВРБАС  
 Башта у центру – Маршала Тита 92 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 4 
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 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 

 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 
Тржница  

 Мењачница ЗИП – Масарикова 8  

 Транском Манго – Краља Петра Првог 
(Поцерски Причиновић)  

 Транском Мост – Војводе Јанка 
Стојићевића 79  

 Супермаркет ЕуроШам Думача– 
Београдски пут 9  

 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  

   Транском Летњиковац – Николе Тесле 
65 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  
 Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  
 Месара Слађа 2 – Болничка 8  
 Механичарска радња Конић – Руњани бб  
 АС електроник – Поп Лукина 4  
 Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  
 Boss trade – Слободана Пенезића бб  
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 

Ковиљача)  
 УР Три шешира – Здравка Машановића 17 

(Бања Ковиљача)  
 Ресторан Три краља – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача)  
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор)  
 Ресторан Сач – Народног фронта бб (Бања 

Ковиљача)  
 365рс – Јована Цвијића 4  

   АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб
 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5  

 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Кафе Неш – Трг револуције бб  
 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 

Орловићева 32а  
 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9  
 Caffe Bianco – Главна 135  
 ПТР Докмановић – Павловачка 21  

   Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРАЉЕВО 
  TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 
1/1 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 

 Ресторан Композиција – Железничка 
(Врњци) 

 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 ивница Два јарца – Миладина Пећинара бб  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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   Зладолед – ТЦ Златибор 
 

НИШ  
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86  
 Рибарница Тошић – Булевар Светог цара 

Константина 17  
 ПКиУ Липа – Зетска 2 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 

РОГАТИЦА  
  ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића  

 Маркет Фортуна – Сремска 2  
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке гарде 

122  

   Рој комерц 2 – Амајлије бб 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб  
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље Опсјечко 

 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб  
 Пекара Обеликс – Стефана Немање бб  
 Пекара Цезар – Цара Душана 44  
 Наша Кафаница – Цара Душана 50  
 Пекара Кум – Стефана Немање бб  

   Црква Светог Пророка Илије – 
Врбањци бб 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  
 Кафе Принцип – Проте Николе Костића 25  
 Caffe Caffe – Мирка Ковачевића бб  
 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7  
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48  

 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 
Карађорђевића бб (Петрићевац)  

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан)  
 Студенстки центар Никола Тесла – Мајке 

Југовића 1  
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик)  
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16  
 Carpe Diem – Мајевичка 15  
 MezzaNotte caffe & pizzeria – Бана 

Милосављевића 8  
 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103  

   Кастело – Иве Лоле Рибара 4 (Тржница) 
 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  

 Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 
бораца бб  

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб 

 
 

Донаторске 

кутије 
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              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

 
 

 
 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУН 2021. 
 

1. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 

2. Немањићи интернет продавница 
/Србија/ – 1.500 дин. 

3. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
4. Василије В. /Србија/ – 2.000 дин. 

5. Мирјана и Предраг Р. 
/Србија/ – 2.000 дин. 

6. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
7. Синиша Ђ. /Србија/ – 1.200 дин. 
8. ППТ Наменска а.д./Србија/ – 20.000 

дин. 
9. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
10. Миодраг П. /Србија/ – 1.500 дин. 
11. Драган Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Јован П. /Србија/ – 500 дин. 
14. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
15. Васа Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. Дуња Б. /Србија/ – 500 дин. 
18. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
21. Далибор С. /Србија/ – 500 дин. 
22. Милорад Ј. /Србија/ – 400 дин. 
23. Ангела М. /Србија/ – 200 дин. 
24. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
25. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
26. Миљана Д. /Србија/ – 1.400 дин. 
27. Наталија И. /Србија/ – 1.200 дин. 
28. Аутосервис Ваген 1 /Србија/ – 17.500 

дин. 
29. Ана Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
30. Кнежевић Транс /Србија/ – 10.000 дин. 
31. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
32. Милица З. /Србија/ – 1.900 дин. 
33. Јованка И. /Србија/ – 2.000 дин. 
34. Драгана П. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
35. Синиша Н. /Србија/ – 6.000 дин. 
36. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 

37. Јелена М. /Србија/ – 4.000 дин. 
38. Вељко М. /Србија/ – 3.520 дин. 
39. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
40. Немања С. /Србија/ – 1.900 дин. 
41. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
42. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
43. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 

44. UK Online Giving Foundation 
/Србија/ – 251,21 дин. 

45. Никола М. /Србија/ – 200 дин. 
46. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Саша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
49. Марко Р. /Србија/ – 500 дин. 
50. Пумпа Ниник /Србија/ – 15.667 дин. 
51. Brand up team д.о.о./Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
52. Ђ.Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
53. Хумано срце Шапца/Србија/ – 50.000 

дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

54. Максим М. /Србија/ – 2.000 дин. 
55. Александар Р. /Србија/ – 1.210 дин. 
56. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
57. Brand up team д.о.о./Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
58. Татјана М. /Србија/ – 3.000 дин. 
59. Немања П. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
60. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
62. Владимир Р. /Србија/ – 200 дин. 
63. Игор А. /Србија/ – 3.500 дин. 
64. Ведран Д. /Србија/ – 3.500 дин. 
65. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
66. Владимир М. /Србија/ – 4.000 дин. 
67. Иван И. /Србија/ – 10.000 дин. 
68. Милосав Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

69. UK Online Giving Foundation 
/Србија/ – 34.227,51 дин. 

70. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
71. Јована и Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
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72. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

73. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
74. Иван С. /Србија/ – 1.200 дин. 
75. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
76. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
77. Драгана П. /Србија/ – 3.000 дин. 
78. Васко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
79. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
80. Јован И. /Србија/ – 500 дин. 
81. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
82. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
83. Милош М. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

84. Сандра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
85. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Урош В. /Србија/ – 5.000 дин. 
87. Драгица Б. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
88. Далибор Р. /Србија/ – 3.527 дин. 
89. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
90. Слободан Б. /Србија/ – 5.555 дин. 
91. Premi trade д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
92. Славко Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
93. Мариан К. /Србија/ – 3.530 дин. 
94. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
95. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
96. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
97. Биљана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
98. Дарко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
100. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 

дин. 
(за развој и јачање СЗС 
организације) 

101. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока) 

102. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
103. Филип З. /Србија/ – 1.200 дин. 
104. Драган Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
105. Бобан Ј. /Србија/ – 700 дин. 

106. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
108. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
109. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
110. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
111. Војислав П. /Србија/ – 4.000 дин. 
112. Милан Л. /Србија/ – 3.500 дин. 
113. Александар В. /Србија/ – 3.500 дин. 
114. Наташа К. /Србија/ – 5.000 дин. 

115. Ковид давања Републике Србије 
/Србија/ – 231.751,80 дин. 

116. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 

117. Атлетски клуб Ес Атлетикс 
/Србија/ – 4.000 дин. 

118. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 

119. А1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 
/Србија/ – 153.000 дин. 

120. Alpros д.о.о. /Србија/ – 30.000 дин. 
121. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
122. Мирослав С. /Србија/ – 1.800 дин. 
123. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
124. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
125. Маријана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
126. Радица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
127. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
128. Слободан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
129. Милан Ш. /Србија/ – 1.200 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
130. Анонимно /Србија/ – 46,91 дин. 
131. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
132. Миливој М. /Луксембург/ – 10 € 
133. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 100 € 
134. Милка К. /Канада/ – 26,08 € 
135. Агбаба /В. Британија/ – 199,56 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
136. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
137. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
138. Никола Т. /Црна Гора/ – 10 € 
139. Моника О. /Црна Гора/ – 5 € 
140. Владимир Б. /Црна Гора/ – 10 € 
141. Хајналка Д. /Црна Гора/ – 20 € 
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142. Блажо О. /Црна Гора/ – 10 € 
143. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
144. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
145. Александар С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
146. Лазо С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Мијовиће код Тутина) 
147. Ивана П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
148. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
149. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
150. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
151. Ђорђе Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
152. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

153. Електропривреда Републике Српске 
/Р. Српска/ – 6.000 КМ 

154. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
155. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
156. Жељко С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

157. Електро сервис Ђукановић 
/Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

158. Санда М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
159. BG komerc /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
160. Анонимно /Србија/ – 20 € 
161. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
162. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
163. Вук Ч. /Црна Гора/ – 30 € 
164. Лука М. /Црна Гора/ – 10 € 
165. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
166. Давид Д. /Аустрија/ – 30 € 
167. Михаил Г. /Русија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
168. Марко М. /Црна Гора/ – 3 € 
169. Марко М. /Црна Гора/ – 3 € 
170. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
171. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
172. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
173. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 

174. Данило К. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

175. Анонимно /Ирска/ – 30 € 
176. Марк Б. /В. Британија/ – 30 € 
177. Анонимно /Канада/ – 10 € 
178. Анонимно /Србија/ – 50 € 
179. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
180. Срби у Кини /Кина/ – 1.900 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
181. Ђорђе С. /САД/ – 20 € 
182. Денис /САД/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
183. Цветко Ц. /Србија/ – 30 € 
184. Александар М. /Србија/ – 10 € 
185. Мирослав С. /Р. Српска/ – 10 € 
186. Слободан М. /Србија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
187. Марко Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
188. Brigid H. /Ирска/ – 10 € 
189. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
190. Анонимно /Србија/ – 50 € 
191. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
192. Татјана П.А. /Аустрија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
193. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
194. Филип С. /Србија/ – 25 € 
195. Бојана Б. /Немачка/ – 50 € 
196. Анонимно /Србија/ – 10 € 
197. Анонимно /Србија/ – 200 € 
198. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
199. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
200. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
201. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
202. Коста М. – 5 € 
203. Ненад П. – 10 € 
204. Данијел М. – 10 € 
205. Дарко П. /Аустрија/ – 25 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
206. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
207. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
208. Дана С. – 15 € 
209. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
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210. Александра П.Л. – 10 € 
211. Анонимно /Данска/ – 100 € 
212. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
213. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
214. Андреа С. /Аустрија/ – 20 € 
215. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
216. Душко Л. – 50 € 
217. Зоран Д. /Аустрија/ – 30 € 
218. Немања В. /Србија/ – 10 € 
219. Шетња из блока у Грацу/Аустрија/-

210 € 
220. Сандра Л. /Аустрија/ – 20 € 
221. Мирјана П. /Аустрија/ – 20 € 
222. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
223. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
224. Тања С. /Аустрија/ – 25 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
225. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
226. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
227. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
228. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
229. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
230. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
231. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
232. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
233. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
234. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
235. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
236. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
237. Срђан В. /Аустрија/ – 5 € 
238. Гордана /Аустрија/ – 20 € 

239. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

240. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
241. Надица Д. /Аустрија/ – 50 € 
242. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
243. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
244. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
245. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
246. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 

247. Радко Ш. /Аустрија/ – 20 € 
(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

248. Александра И. /Аустрија/ – 5 € 
249. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
250. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
251. Гордана В.К. /Аустрија/ – 100 € 
252. Бојан С. /Аустрија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
253. Анонимно /Аустрија/ – 3,51 € 
254. Небојша Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
255. Александра В. /Швајцарска/ – 20 CHF 
256. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
257. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
258. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
259. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
260. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
261. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
262. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
263. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
264. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
265. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
266. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
267. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
268. Дијана П. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Мијовиће код Тутина) 
269. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
270. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 

271. Jean J.B. и Миленка Б.Ђ. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

272. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
(за Мијовиће код Тутина) 

273. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
274. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Мијовиће код Тутина) 
275. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
276. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

277. Пошаљи SZS 30 на 339 
/Швајцарска/ – 4.315,05 CHF 
(од 01.10. до 31.12.2020.) 

278. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
279. Александар Д. /Немачка/ – 15 € 
280. Јелена В.О. /Немачка/ – 10 € 
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281. Анастасија А. /Немачка/ – 20 € 
282. Анастасија А. /Немачка/ – 30 € 
283. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
284. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
285. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
286. Николина Ц. /Немачка/ – 30 € 
287. Слободан А. /Немачка/ – 20 € 
288. Марина У. /Немачка/ – 10 € 
289. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
290. Дејан Р. /Немачка/ – 20 € 
291. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
292. Сава В. /Немачка/ – 5 € 
293. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
294. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
295. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
296. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
297. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
298. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
299. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
300. Деан С. /Немачка/ – 100 € 
301. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
302. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
303. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
304. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
305. Бојана и Стефан /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
306. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
307. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
308. Милан С. /Немачка/ – 20 € 

309. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

310. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
311. Младен П. /Немачка/ – 50 € 
312. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
313. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
314. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
315. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
316. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 

317. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
318. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
319. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
320. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
321. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
322. Миленко и Радмила С. /Немачка/ – 

100 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

323. Јована З.М. /Немачка/ – 25 € 
324. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
325. Сњежана Ј. /Немачка/ – 25 € 

(за Крајину) 
326. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
327. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
328. Срђан Е. /Немачка/ – 82 € 
329. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
330. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
331. Вукашин К. /Немачка/ – 30 € 
332. Стефан П. /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
333. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
334. Илија Н. /Немачка/ – 50 € 
335. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
336. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
337. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
338. Ана Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
339. Ана З. /Шведска/ – 200 SEK 
340. Вања Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
341. Александар М. /Шведска/ – 500 SEK 
342. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
343. Петар И. /Шведска/ – 100 SEK 
344. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
346. Дарко С. /Шведска/ – 300 SEK 
347. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
348. Драгослав К. /Шведска/ – 100 SEK 
349. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
350. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
351. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
352. Рајко Т. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
353. Драгица Т. /Шведска/ – 500 SEK 
354. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
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355. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 
CAD 

356. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
357. Владица Савић /Канада/ – $ 120 CAD 
358. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
359. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 

CAD 
360. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
361. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 

CAD 
362. Борис Милидраг /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Мијовиће код Тутина) 
363. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
364. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 

CAD 
365. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
366. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
367. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 

368. Dynamic Bakery Equipment Services 
Ltd. 
/Канада/ – $ 2.000 CAD 

369. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
370. Дан К. /САД/ – $ 25 
371. White city logistics /САД/ – $ 50 
372. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
373. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 200 

(за Мијовиће код Тутина) 
374. Анонимно /САД/ – $ 100 
375. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
376. Лазар М. /САД/ – $ 30 
377. Зоран З. /САД/ – $ 15 
378. Радоман /САД/ – $ 15 
379. Анонимно /САД/ – $ 20 
380. Горан Т. /САД/ – $ 15 
381. Љиљана Т. /САД/ – $ 100 
382. Никола М. /САД/ – $ 100 
383. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
384. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
385. Иван Р. /САД/ – $ 25 
386. Анонимно /САД/ – $ 20 
387. Marilyn P. /САД/ – $ 100 
388. Joan J. /САД/ – $ 50 
389. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 12,77 
390. Дан К./САД/ – $ 15 

391. Никола Ј. /САД/ – $ 21,08 
392. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
393. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
394. Перо В. /САД/ – $ 50 
395. Славиша К. /САД/ – $ 25 
396. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
397. Вучић М. /САД/ – $ 15 
398. Марија З. /САД/ – $ 5 
399. Дражен Б. /САД/ – $ 50 

(за Мијовиће код Тутина) 
400. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
401. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
402. Бреза /САД/ – $ 50 
403. Драгана Б. /Канада/ – $ 50 
404. Анонимно /САД/ – $ 25 
405. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
406. Војислав Б. /САД/ – $ 100 

(за Коларски код Новог Сада) 
407. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 

107,12 
408. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 70 
409. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 

10 
410. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 

10 
411. Facebook fundraisers /САД/ – $ 668,77 
412. Novaković family practice /САД/ – $ 

192 
413. Ненад Б. /САД/ – $ 40 

(Тројка из блока Кливленд) 
414. Ординација Новаковић /САД/ – $ 200 

(Тројка из блока Кливленд) 
415. Тројка из блока Кливленд/САД/-$ 

4.777 
416. Ауто Лика /САД/ – $ 5.000 

(Тројка из блока Кливленд) 
417. Сања Ф. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
418. Младен Р. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
419. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
420. Снежана К. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
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421. Слободан А. /Норвешка/ – 300 NOK 
422. Бојана С. /Норвешка/ – 50 NOK 
423. Милорад /Норвешка/ – 3.000 NOK 
424. Никола Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
425. Алексеј Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
426. Ненад С. /Норвешка/ – 100 NOK 
427. Радован Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
428. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
429. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
430. Марија С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
431. Милан М. /Норвешка/ – 200 NOK 
432. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
433. Катарина К. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
434. Жељко Р. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
435. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
436. Ана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
437. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
438. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
439. Ирена М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Васовиће код Ивањице) 
440. Ирена М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 

441. Срђан и Драгана М. 
/Норвешка/ – 400 NOK 

442. Петар Т. /Србија/ – 10 € 
443. Љиљана В. /Швајцарска/ – 175,42 € 
444. Белма П. /Канада/ – 130,12 € 
445. Давид Т. /Немачка/ – 10 € 
446. Михаило Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
447. Константин Ј. /Немачка/ – 25 € 
448. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
449. Иван Т. /Данска/ – 20,01 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
450. Мирјана Ђ. /В. Британија/ – 5,56 € 
451. Горан Р. /Немачка/ – 10 € 

452. Анонимно /Србија/ – 20 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

453. Владан С. /Србија/ – 5 € 
454. Реља Ц. /Црна Гора/ – 50 € 
455. Драженко С. /Италија/ – 10 € 
456. Велимир Д. /Аустралија/ – 30,44 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
457. Нада М. /Немачка/ – 10 € 
458. Анонимно /САД/ – 78,58 € 
459. Далибор Ж. /САД/ – 100 € 
460. Ненад М. /Катар/ – 102,15 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
461. Александра Г. /Немачка/ – 20,20 € 
462. Бојана С. /Немачка/ – 3 € 
463. Анонимно /Аустралија/ – 12,18 € 
464. Драган С. /Србија/ – 20 € 
465. Милица Ђ. /Немачка/ – 50 € 
466. Миливоје З. /САД/ – 23,62 € 
467. Алекса П. /Србија/ – $ 120 
468. Душан Б. /САД/ – 15,74 € 
469. Душан М. /Србија/ – 40 € 
470. Дејан Ж. /Србија/ – 20 € 
471. Анонимно /Аустралија/ – 61,03 € 
472. Биљана П. /Швајцарска/ – 15,59 € 
473. Јован М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
474. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
475. Наташа Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
476. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
477. Владимир П. /Србија/ – 5.000 дин. 
478. Марко Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
479. Никола В. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
480. Миомир Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
481. Срђан Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
482. Драган К. /Србија/ – 1.500 дин. 
483. Богдан Ш. /Србија/ – 1.300 дин. 
484. Небојша В. /Србија/ – 1.000 дин. 
485. Владимир Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
486. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
487. Лазар Р. /Србија/ – 200 дин. 
488. Марко М. /Србија/ – 600 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
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489. Софија Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

490. Иван К. /Србија/ – 500 дин. 
491. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
492. Борис В. /Србија/ – 11.750 дин. 
493. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
494. Небојша С. /Србија/ – 6.000 дин. 
495. Дражен Л. /Србија/ – 24.000 дин. 
496. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
497. Fineks F Majdan /Србија/ – 12.000 дин. 
498. Стефан Г. /Србија/ – 12.000 дин. 
499. Дарко Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
500. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
501. Страхиња Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
502. Немања Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
503. Зоран Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
504. Родољуб И. /Србија/ – 1.000 дин. 
505. Немања М. /Србија/ – 2. 000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
506. Породица Богићевић/Србија/-3.500 

дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

507. Бобан Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
508. Спасоје П. /Србија/ – 3.000 дин. 
509. Бранко Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
510. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
511. Брана М.В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
512. Богдан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
513. Младен М. /Србија/ – 1.000 дин. 
514. Бобан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
515. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
516. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
517. Александар Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
518. Љиљана В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
519. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
520. Вања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
521. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
522. Татјана С. /Србија/ – 500 дин. 

523. Оливер Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
524. Анонимно /Србија/ – 400 дин. 
525. Милан И. /Србија/ – 300 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
526. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
527. Милош М. /Србија/ – 233 дин. 
528. Сања Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
529. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
530. Данило Ј. /Србија/ – 200 дин. 
531. Брана М.В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
532. Јелена Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
533. Сања Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
534. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
535. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
536. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
537. Данило С. /Србија/ – 6.000 дин. 
538. Немања П. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
539. Неда Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
540. Небојша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
541. Далибор П. /Србија/ – 1.200 дин. 
542. Петар П. /Србија/ – 2.023 дин. 
543. Брана В.М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

544. Ида М. /Србија/ – 3.600 дин. 
545. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
546. Филип С. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
547. Зоран Р. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
548. Горан В. /Србија/ – 15.000 дин. 
549. Душан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
550. Његош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
551. Стево П. /Србија/ – 1.000 дин. 
552. Кристина И. /Србија/ – 1.000 дин. 
553. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
554. Анђела Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
555. Предраг Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
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556. Рајко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
557. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 18.300 

дин. 
558. Александар Т. /Србија/ – 2.400 дин. 
559. Марко В. /Србија/ – 2.000 дин. 
560. Бојан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
561. Миле П. /Србија/ – 3.000 дин. 
562. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
563. MVS Plus д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
564. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
565. Ненад М. /Србија/ – 4.000 дин. 
566. Дејан Е. /Србија/ – 2.450 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
567. Марија Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
568. Сава С. /Србија/ – 1.000 дин. 
569. Марија Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
570. Никола О. /Србија/ – 1.000 дин. 
571. Борисав Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
572. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
573. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
574. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
575. Никола Д. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
576. Рајка П. /Србија/ – 500 дин. 
577. Марко Б. /Србија/ – 500 дин. 
578. Милош Л. /Србија/ – 200 дин. 
579. Александар С./Србија/ – 11.000 дин. 
580. Љубиша Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
581. Зоран М. /Србија/ – 5.000 дин. 
582. Драган Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
583. Иван Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
584. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
585. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
586. Наташа П. /Србија/ – 1.300 дин. 
587. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
588. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
589. Мирко П. /Србија/ – 850 дин. 
590. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
591. Бранислав Б. /Србија/ – 500 дин. 

592. Срби из Берана /САД/ – 5,12 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

593. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
594. Немања Д. /Црна Гора/ – 20 € 
595. Лазар А. /Црна Гора/ – 50 € 
596. Никола С. /Црна Гора/ – 10 € 
597. Милан Ц. /Црна Гора/ – 5 € 
598. Алекса В. /Црна Гора/ – 10 € 
599. Љубомир С. /Црна Гора/ – 100 € 
600. Биба О. /Црна Гора/ – 20 € 
601. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
602. Шувак метал /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
603. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
604. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
605. Слађан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
606. Максим В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
607. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
608. Младен В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
609. Душан Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
610. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
611. Гордана Р.К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
612. Јелена К. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
613. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
614. Велиборка М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
615. Саша Р. /Р. Српска/ – 30 КМ 
616. Наташа З. /Р. Српска/ – 50 КМ 
617. Мирна Т. /Р. Српска/ – 80 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
618. La Dolce vita /Р. Српска/ – 54 КМ 
619. Систем кафе /Р. Српска/ – 45 КМ 
620. Кафе бар Москва /Р. Српска/ – 70 КМ 
621. Royal beauty bar /Р. Српска/ – 109 КМ 

622. Црква Василија Острошког 
/Р. Српска/ – 100,05 КМ 

623. Mipex auto RS /Р. Српска/ – 500 КМ 
(за Филимоновиће са Голије) 

624. Пекотека Bakery /Р. Српска/ – 545 КМ 
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625. Бутик Бастион /Р. Српска/ – 813,50 
КМ 

626. Књига из блока, ЈУ Народна 
библиотека, Градишка 
/Р. Српска/ – 1.200 КМ 

627. Јелена З. /Аустралија/ – 635 € 
628. Иван В. /Србија/ – 150 € 
629. Миодраг Л. /Србија/ – 30 € 
630. Небојша Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
631. Саво С. /Канада/ – 100 € 

(за Боване из Вишеграда) 
632. Дарко К. /Србија/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
633. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
634. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
635. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
636. Игор Б. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
637. Саво А. /Србија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
638. Лука М. /Словенија/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
639. Слободан Ј. /САД/ – 50 € 
640. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
641. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
642. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
643. Јелена П. /Норвешка/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
644. Младен Д. /Норвешка/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
645. Филип М. /Аустрија/ – 50 € 
646. Анонимно /Француска/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
647. Стана К. /Аустралија/ – 200 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
648. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
649. Тадија З. /Србија/ – 10 € 

650. Невена Ј. /Аустралија/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

651. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

652. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

653. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

654. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

655. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

656. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

657. Новица З. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

658. Анонимно /САД/ – 70 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

659. Анонимно /Оман/ – 100 € 
660. Анонимно /Канада/ – 70 € 
661. Игор Г. /Србија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
662. Наташа П. /Француска/ – 50 € 
663. Борјана Ш. /Р. Српска/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
664. Милица М. /Италија/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
665. Анонимно /Србија/ – 500 € 
666. Ненад П. /Аустралија/ – 10 € 
667. Анонимно /Финска/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
668. Влатко Ш. /Србија/ – 10 € 
669. Марко М. /Црна Гора/ – 6 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
670. Тања М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
671. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
672. Б.Л. /УАЕ/ – 2.000 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
673. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
674. Ивана М. /Швајцарска/ – 100 € 
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675. Петар Т. /Аустралија/ – 100 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

676. Анонимно /Италија/ – 10 € 
677. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 5 € 
678. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
679. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
680. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
681. Оливера Б. /САД/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
682. Дејан П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
683. Дејан П. /Аустрија/ – 30 € 
684. Љубо Б. /Словенија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
685. Александар К. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
686. Михаил Г. /Русија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
687. Анонимно /Србија/ – 20 € 
688. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

689. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

690. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
(за Спасиће из Крагујевца) 

691. Стеван О. /В. Британија/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

692. Анђела В. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

693. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

694. Мирко Т. /Словенија/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

695. Иво В. /Канада/ – 20 € 
696. Коста М. – 5 € 
697. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
698. Вања В. /Аустрија/ – 20 € 
699. Миле В. /Аустрија/ – 15 € 
700. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
701. Игор М. /Аустрија/ – 20 € 
702. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
703. Мишо Р. /Аустрија/ – 10 € 
704. Радосав Т. /Аустрија/ – 50 € 

705. Радосав Т. /Аустрија/ – 50 € 
706. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
707. Свјетлана М. /Аустрија/ – 20 € 
708. Милан М. – 25 € 
709. Далибор Т. – 100 € 
710. Мира Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
711. Породица Радић /Аустрија/ – 70 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
712. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
713. Љубинка Т. /Холандија/ – 25 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
714. Срђан Ч. – 30 € 
715. Стеван Б. – 50 € 
716. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
717. Драгана Л. /Аустрија/ – 15 € 
718. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
719. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
720. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
721. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
722. Илија С. /Аустрија/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
723. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
724. Игор Л. – 15 € 
725. Огњен С. – 10 € 
726. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
727. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
728. Оливера Р. /Аустрија/ – 20 € 
729. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 13,6 € 
730. Миодраг Н. /Аустрија/ – 20 € 
731. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
732. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
733. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 135,6 

€ 
734. Дамјан Б. /Аустрија/ – 10 € 
735. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
736. Душан Г. /Аустрија/ – 15 € 
737. Дражен Д. /Аустрија/ – 20 € 
738. Ана М. /Аустрија/ – 10 € 
739. М. Миладиновић /Холандија/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
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740. М. Миладиновић /Холандија/ – 20 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

741. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 12,5 
€ 

742. Петар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
743. Алекса П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Филимоновиће са Голије) 
744. Сања Д. /Швајцарска/ – 10 CHF 
745. Сања Д. /Швајцарска/ – 11 CHF 
746. Сања Д. /Швајцарска/ – 11 CHF 
747. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
748. Милош Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Филимоновиће са Голије) 
749. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
750. Радојко М. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Филимоновиће са Голије) 
751. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
752. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
753. Александар Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
754. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
755. Марија П. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Филимоновиће са Голије) 
756. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
757. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
758. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
759. Дејан П. /Немачка/ – 50 € 
760. Јелена М. /Немачка/ – 10 € 
761. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
762. Горан Д. /Немачка/ – 50 € 
763. Владан М. /Немачка/ – 50 € 
764. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
765. Дубравка К. /Немачка/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
766. Дејан С. /Немачка/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
767. Зоран Б. /Немачка/ – 20 € 
768. Санела Г. /Немачка/ – 10 € 
769. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
770. Марко Н. /Немачка/ – 10 € 
771. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
772. Жељко Г. /Немачка/ – 10 € 
773. Данимир К. /Немачка/ – 5 € 
774. Предраг З. /Немачка/ – 30 € 

775. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
776. Перица Ђ. /Немачка/ – 30 € 
777. Дејан П. /Немачка/ – 50 € 
778. Светлана М. /Немачка/ – 15 € 
779. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
780. Наташа М.Л. /Немачка/ – 10 € 
781. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
782. Маја П. /Немачка/ – 10 € 
783. Милица К. /Немачка/ – 10 € 
784. Немања Р. /Немачка/ – 40 € 
785. Андријана и Синиша Г. /Немачка/ – 

50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

786. Љубомир М. /Немачка/ – 100 € 
787. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
788. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
789. Драгана К. /Немачка/ – 10 € 
790. Милош Ц. – 50 € 
791. Маријана Ћ. /Немачка/ – 10 € 
792. Гордана С. /Данска/ – 40 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
793. Александар Ц. /Немачка/ – 20 € 
794. Дејан К.П. /Србија/ – 41 NOK 
795. Ивана Т. /Немачка/ – 50 € 
796. Младен У. /Немачка/ – 20 € 
797. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
798. Саша С. /Немачка/ – 20 € 
799. Жељко В. /Немачка/ – 20 € 
800. Владан В. /Немачка/ – 20 € 
801. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
802. Александар С. /Немачка/ – 20 € 

(за Макере из Љубиња) 
803. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 
804. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
805. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
806. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
807. Славко К. /Немачка/ – 10 € 
808. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
809. Анонимно /Француска/ – 5 € 
810. Јелена Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
811. Зоран Р. /Немачка/ – 5 € 
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812. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

813. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

814. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
815. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
816. Недељко Б. /Немачка/ – 50 € 
817. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
818. Иван И. /Немачка/ – 200 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
819. Бојан К. /Немачка/ – 3 € 
820. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 
821. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
822. Стефан Х. /Немачка/ – 100 € 
823. Сузана С. /Немачка/ – 20 € 
824. Немања Б. /Немачка/ – 20 € 
825. Наташа П. /Немачка/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
826. Хелена Г. /Немачка/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
827. Наташа Д. /Немачка/ – 50 € 
828. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
829. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
830. Срђан Е. /Немачка/ – 80 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
831. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
832. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
833. Мирко Д. /Шведска/ – 1.000 SEK 
834. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
835. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
836. Драган Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
837. Милан Б. /Шведска/ – 500 SEK 
838. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
839. Бојан И. /Шведска/ – 150 SEK 
840. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
841. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
842. Александар П. /Шведска/ – 250 SEK 

843. Вукашин С. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Филимоновиће са Голије) 

844. Ален М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Филимоновиће са Голије) 

845. Драган М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Филимоновиће са Голије) 

846. Маринко З. /Шведска/ – 200 SEK 
847. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 
848. Габријела М. /Шведска/ – 100 SEK 
849. Драгана М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
850. Тихомир К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
851. Ана П. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
852. Невена С.Ж. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
853. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
854. Невена Р. /Шведска/ – 100 SEK 
855. Нада Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
856. Александра М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
857. Биљана Х. /Шведска/ – 300 SEK 
858. Драшко К. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
859. Игор Т. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
860. Владан Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
861. Зоран М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
862. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
863. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
864. Михаило Г. /Шведска/ – 100 SEK 
865. Лана Н. /Шведска/ – 200 SEK 
866. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
867. Драган М. /Шведска/ – 30 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
868. Бојан Б. /Шведска/ – 50 SEK 
869. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
870. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Обрениће код Лознице) 
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871. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Небриге из Панчева) 

872. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Васовиће из Ивањице) 

873. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Чеке из Беле Цркве) 

874. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Ивковиће из Невесиња) 

875. Весна и Драган Папић 
/Канада/ – $ 35 CAD 

876. Наташа Марјановић Маркушић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

877. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

878. Југослав Бајкин /Канада/ – $ 15 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

879. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 
CAD 

880. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

881. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
882. Жељко Б. /Канада/ – $ 25 
883. Анонимно /САД/ – $ 33 
884. Младен С. /САД/ – $ 20 
885. Ружица Н. /САД/ – $ 50 
886. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 30 

(за Филимоновиће са Голије) 
887. Петар Б. /Србија/ – $ 50 
888. Nick K. /САД/ – $ 100 
889. Ђурица Г. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
890. Александар Ј. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
891. Бранка В.Т. /САД/ – $ 20 
892. Дражен Ц. /САД/ – $ 50 
893. Бранислав Ф. /САД/ – $ 200 
894. Иван Н. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
895. Владимир Б. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
896. Стефан Б. /САД/ – $ 10 
897. Александар Т. /САД/ – $ 20 

(за Филимоновиће са Голије) 

898. Милан Ђ. /САД/ – $ 20 
899. Анонимно /Словачка/ – $ 10 

(за Филимоновиће са Голије) 
900. MM-MOdda, LLC /САД/ – $ 20 
901. Вук и мама /САД/ – $ 20 
902. Вељко П. /САД/ – $ 100 
903. Тамара З. /САД/ – $ 50 
904. Жељка Б. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
905. Валентина Г. /САД/ – $ 25 
906. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
907. Николина Б. /САД/ – $ 20 
908. Милан В. /САД/ – $ 25 

(за Филимоновиће са Голије) 
909. Владимир М. /САД/ – $ 50 
910. Јелица С. /САД/ – $ 10 
911. Александар С. – $ 30 
912. Марко Б. /САД/ – $ 40 
913. Владимир В. /САД/ – $ 50 

(за Филимоновиће са Голије) 
914. Бојан Б. /САД/ – $ 25 
915. Маријана Н. /САД/ – $ 20 
916. Никола К. /САД/ – $ 10 
917. Драгана Т. /САД/ – $ 30 
918. Владимир М. /САД/ – $ 50 
919. Милан З. /САД/ – $ 25 
920. Душко М. /САД/ – $ 50 
921. Ник К. /САД/ – $ 100 
922. Борис М. /САД/ – $ 30 
923. Јована Н. /САД/ – $ 30 
924. Весна К. /САД/ – $ 25 
925. Зоран С. /САД/ – $ 20 
926. Горан К. /САД/ – $ 50 
927. Марко Ш. /САД/ – $ 300 

(за Филимоновиће са Голије) 
928. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
929. Анонимно /САД/ – $ 100 
930. Владимир В. /САД/ – $ 15 
931. Дражен С. /САД/ – $ 50 
932. Катарина О. /САД/ – $ 10 
933. Јелена М. /САД/ – $ 100 
934. Иван Ш. /САД/ – $ 50 
935. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
936. Ненад Ћ. /САД/ – $ 50 
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937. Елена Д. /САД/ – $ 36,66 
938. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
939. Анонимно /САД/ – $ 30 
940. Милица З. /САД/ – $ 104,15 
941. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
942. Анонимно /САД/ – $ 10 

(за Филимоновиће са Голије) 
943. Анонимно /САД/ – $ 50 
944. Анонимно /САД/ – $ 100 
945. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
946. Анонимно /САД/ – $ 100 

947. Књига из блока у Лас Вегасу 
/САД/ – $ 400 

948. Душко Д. /Аустралија/ – 12,21 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

949. Бане Д. /Данска/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

950. Јелена Н. /Србија/ – 5 € 
951. Лука Р. – 10 € 
952. Лука Р. – 4 € 
953. Миљана Ј. /Србија/ – 20 € 
954. Алексеј Б. /Хрватска/ – 13,03 € 
955. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
956. Дуња М. /Немачка/ – 50 € 
957. Александра Г. /Немачка/ – 20 € 
958. Срђан и Данијела Т. /Катар/ – 50 € 
959. Ивана Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 

960. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 295.000 дин. 

961. Ирина К. /Србија/ – 4.910,68  дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

962. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
963. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
964. Сања Т. /Србија/ – 800 дин. 
965. Југослава Р.М. /Србија/ – 1.000 дин. 
966. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
967. Љиљана Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
968. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
969. Лука Љ. /Србија/ – 750 дин. 
970. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
971. Тара П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 

972. Маша М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

973. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
974. Гордана Н. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
975. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
976. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
977. Јована Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
978. Владимир Б. /Србија/ – 500 дин. 
979. Биљана П. /Србија/ – 500 дин. 
980. Марија Г. /Србија/ – 300 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
981. Владан И. /Србија/ – 200 дин. 
982. Саша Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
983. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
984. Јасмина М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
985. Маркет Сјај 1 /Србија/ – 25.000 дин. 

986. Гиманзијалци Косовска Митровица, 
генарација 1997 /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

987. Марјан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 

988. Квиз из блока, Сфенс кафе паб, 
Косовска Митровица /Србија/ – 
29.000 дин. 

989. Адвокат Предраг М.Р. /Србија/ – 5.000 
дин. 

990. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
991. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
992. Небојша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
993. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
994. Марија И.П. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
995. Бранко П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
996. Адвокат Љиљана В. /Србија/ – 3.000 

дин. 
997. Љиљана Ш. /Србија/ – 2.500 дин. 
998. Вељко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
999. Снежана И. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1000. Анонимно /Србија/ – 1.222 дин. 
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1001. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1002. Дејан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1003. Јовица Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1004. Бојан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1005. Дејан П. /Србија/ – 500 дин. 
1006. Стефан Т. /Србија/ – 941 дин. 
1007. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1008. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 
1009. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Вељковиће код Тутина) 
1010. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1011. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1012. Небојша М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Пес из блока, Кафе Пирамида, Шид) 
1013. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1014. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1015. Миљан С. /Србија/ – 900 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1016. Миљан С. /Србија/ – 500 дин. 
1017. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1018. Др Ћелић /Србија/ – 10.000 дин. 
1019. Весна Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 

1020. Пикадо из блока, Афтерпаб, Врбас 
/Србија/ – 54.110 дин. + 40 € 

1021. Пикадо из блока, Кафана код 
Стрикана, 
Футог /Србија/ – 45.640 дин. 

1022. Кафана код Стрикана 
/Србија/ – 10.240 дин. 

1023. Павле В. /Србија/ – 1.300 дин. 
(Пес из блока, Кафе Пирамида, Шид) 

1024. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

1025. Продавница здраве хране Босиљак 
/Србија/ – 8.376 дин. 

1026. Дејан П. /Србија/ – 15.000 дин. 
1027. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ – 2.000 

дин. 
1028. Александар К. /Србија/ – 9.980 дин. 

1029. Давид В. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

1030. Игор В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1031. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1032. Марко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1033. Бојана М. /Србија/ – 770 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1034. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
1035. Ана Марија А. /Србија/ – 6.500 дин. 
1036. Миливоје Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
1037. Филип Ћ. /Србија/ – 7.000 дин. 
1038. Сања С. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1039. Александар М. /Србија/ – 3.528 дин. 
1040. Вељко Д. /Србија/ – 3.800 дин. 
1041. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1042. Јованка Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1043. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1044. Стефан Х.А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1045. Зоран К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1046. Данијела П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1047. Данило С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1048. Вељко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1049. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јокиће код Плава) 
1050. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1051. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

1052. Пес из блока, Кафе Пирамида, 
Шид /Србија/ – 52.000 дин. 

1053. Драгица Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

1054. Наташа В.Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1055. Нешићи /Србија/ – 5.000 дин. 
1056. Марина В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1057. Миодраг Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1058. Урош Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1059. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 

1060. Агенција за маркетинг Украинка 
/Србија/ – 2.000 дин. 

1061. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1062. Анђела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1063. Наталија Р. /Србија/ – 500 дин. 
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1064. Драган А./Србија/ – 500 дин. 
1065. Никола М. /Србија/ – 280 дин. 
1066. Николина М. /Србија/ – 200 дин. 
1067. Ненад В. /Србија/ – 11.593,50 дин. 
1068. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1069. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1070. Предраг Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1071. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1072. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1073. Мишо Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1074. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1075. Мишо Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1076. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
1077. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1078. Саша Е. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
1079. Нелица К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
1080. Александра К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
1081. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1082. Слађана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1083. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 
1084. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1085. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1086. Игор Г. /Р. Српска/ – 70 КМ 

(за Филимоновиће са Голије) 

1087. Фризерски салон Младен 
/Р. Српска/ – 177 КМ 

1088. Dubicotton д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1089. Град Приједор /Р. Српска/ – 875 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1090. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Филимоновиће са Голије) 

1091. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за развој и јачање СЗС 
организације) 

1092. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/БиХ/ – 10 КМ 

1093. Стефан М. /Р. Српска/ – 25,51 КМ 
1094. Владан С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

1095. МТел – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 2.003,19 КМ 

1096. Милица С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Филимоновиће са Голије) 

1097. Комуналац а.д. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1098. Општина Рудо /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(за Торомане из Рудог) 

1099. Компанија АРС /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1100. ХТ Еронет – ПОЗОВИ 17763  
/БиХ/ – 1.083,60 КМ 

1101. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1102. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1103. Анонимно /САД/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1104. Иван и Миља Б. /Аустралија/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1105. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1106. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1107. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1108. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1109. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 
1110. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1111. Данијела Н. /Италија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1112. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
1113. Дарко Ћ. /Аустралија/ – 150 € 
1114. Марко Б. /Немачка/ – 70 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1115. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
1116. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1117. Горан Р. /Србија/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1118. Анонимно /Аустрија/ – 60 € 
1119. СЗС Малта /Малта/ – 630 € 
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1120. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Републику Српску) 

1121. Анонимно /Србија/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1122. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1123. Дамир Ј. /Аустралија/ – 30 € 
1124. Анонимно /САД/ – 50 € 
1125. Новица Т. /Словенија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1126. Ненад Р. /Србија/ – 50 € 
1127. Вук Б. /Србија/ – 10 € 
1128. Банијац /Исланд/ – 25 € 
1129. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 500 € 
1130. Анонимно /Србија/ – 25 € 
1131. Алексије М. /Р. Српска/ – 7 € 
1132. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1133. Денис /САД/ – 30 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1134. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Лазаревске из Старог 
Нагоричана) 

1135. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Јањиће из Бујановца) 

1136. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

1137. George J. /Аустралија/ – 300 € 
1138. Филип и Викториа В. /Данска/ – 50 € 
1139. Јован П. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1140. Алан К. /Аустралија/ – 30 € 
1141. Милош С. /Чешка/ – 50 € 
1142. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1143. Филип Б. /Аустрија/ – 25 € 
1144. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1145. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
1146. Далибор В. – 20 € 
1147. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1148. Даца Д. /УАЕ/ – 50,50 € 

(Тројка из блока Грац) 
1149. Бранисалв Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1150. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1151. Младен Ј. – 10 € 

1152. Вања В. /Аустрија/ – 15 € 
1153. Никола И. /САД/ – 100 € 
1154. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 15 

€ 
(за Макере из Љубиња) 

1155. Саво и Јелена Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1156. Игор Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
1157. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1158. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1159. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 
1160. Весна Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1161. Стефан С. /Аустрија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1162. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
1163. Данијела Ф. /Аустрија/ – 20 € 
1164. Анонимно /Аустрија/ – 1,95 € 
1165. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1166. Дајана Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1167. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
1168. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1169. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1170. Милица К. /Аустрија/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1171. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1172. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1173. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 
1174. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1175. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
1176. Слободан П. /Швајцарска/ – 360 CHF 
1177. Марко С. /Швајцарска/ – 33 CHF 

(за Косово и Метохију) 
1178. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1179. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1180. Жаклина М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1181. Ненад Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Филимоновиће са Голије) 

1182. Валентина Ђ. и Марко Д. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1183. Милан К. /Немачка/ – 20 € 
1184. Владимир С. /Немачка/ – 150 € 
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1185. Владимир С. /Немачка/ – 100 € 
1186. Маја П. /Немачка/ – 10 € 
1187. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1188. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1189. Саша Б. /Немачка/ – 20 € 
1190. Данко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1191. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1192. Надица К. /Немачка/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1193. Александра П. /Немачка/ – 30 € 
1194. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1195. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1196. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1197. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1198. Јована В. /Немачка/ – 30 € 
1199. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1200. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1201. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1202. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1203. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1204. Невена Б. /Немачка/ – 30 € 
1205. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
1206. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 

1207. Горан М. и Дивна И.М. 
/Немачка/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1208. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 
(за Косово и Метохију) 

1209. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1210. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1211. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 

20 € 
1212. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1213. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1214. Синиша П. /Шведска/ – 350 SEK 
1215. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1216. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1217. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
1218. Александра Л.О. /Шведска/ – 100 SEK 
1219. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
1220. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1221. Сунчица З. /Шведска/ -50 SEK 
1222. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 

1223. Кристина И. /Шведска/ – 100 SEK 
1224. Свјетлана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1225. Драгана Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1226. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1227. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1228. Лаки /Шведска/ – 200 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1229. Милица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1230. Јасмина К. /Шведска/ – 200 SEK 
1231. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1232. Јана П.Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1233. Гордана Јелена Б. /Шведска/ – 500 

SEK 
1234. Владан Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1235. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
1236. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Вучене код Шипова) 
1237. Виктор Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1238. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
1239. Михајло М. /Шведска/ – 200 SEK 
1240. Жарко Недељковић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1241. Немања М. /Канада/ – $ 70 CAD 

1242. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1243. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
1244. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
1245. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 30 

CAD 
1246. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
1247. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1248. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
1249. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
1250. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1251. Милка Калцановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1252. George Velickovic /Канада/ – $ 60 CAD 
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1253. Борис Милидраг /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

1254. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1255. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

1256. Славиша Симоновић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1257. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 
CAD 

1258. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 60 
CAD 

1259. Бојан Младеновић /Канада/ – $ 200 
CAD 

1260. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 
CAD 

1261. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1262. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 

CAD 

1263. Драган Вулин BPC Consulting Inc 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1264. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1265. Немања Довијарски /Канада/ – $ 100 
CAD 

1266. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1267. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 25 CAD 
1268. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1269. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1270. Владмир Божић /Канада/ – $ 31 CAD 
1271. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 

CAD 
1272. Владица С. /САД/ – $ 30 
1273. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1274. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1275. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1276. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1277. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1278. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1279. Милан С. /САД/ – $ 100 
1280. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1281. Бобан В. /САД/ – $ 30 
1282. Никола С. /САД/ – $ 20 

1283. Vozi Inc. /САД/ – $ 250 
1284. Владимир Ц. /САД/ – $ 30 
1285. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1286. Анонимно /САД/ – $ 15 
1287. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1288. Славица С. /САД/ – $ 25 
1289. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1290. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
1291. Раденка А. /САД/ – $ 100 
1292. Анонимно /САД/ – $ 50 
1293. Анонимно /САД/ – $ 200 
1294. Алекса Р. – $ 10 
1295. Урош К. /САД/ – $ 100 
1296. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1297. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1298. Vuyas /САД/ – $ 15 
1299. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1300. Гордон Јончић /САД/ – $ 15 
1301. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1302. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1303. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1304. Младен С. /САД/ – $ 20 
1305. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1306. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 15 
1307. Владана А. /САД/ – $ 200 
1308. Војислав Б. /САД/ – $ 100 

(за Филимоновиће са Голије) 
1309. Раде Г. /САД/ – $ 104,15 

(за Коларски код Новог Сада) 
1310. Андреа Т. /САД/ – $ 208 
1311. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1312. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1313. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1314. Анонимно /САД/ – $ 500 
1315. Здравко Д. /САД/ – $ 100 
1316. Драган Ц. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1317. Весна Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1318. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
1319. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1320. Весна М. /Норвешка/ – 100 NOK 
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1321. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Филимоновиће са Голије) 

1322. Данило Т. /Норвешка/ – 50 NOK 
1323. Далибор О. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1324. Марија Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1325. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1326. Алексеј Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1327. Драган И. /Норвешка/ – 200 NOK 
1328. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1329. Јелена Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
1330. Драгана Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1331. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1332. Невен Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1333. Зоран Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1334. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1335. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1336. Стеван О. /Норвешка/ – 500 NOK 
1337. Бранислава М.Ј. /Норвешка/ – 200 

NOK 
1338. Јован К. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Филимоновиће са Голије) 
1339. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1340. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 
1341. Катарина К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1342. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 
1343. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1344. Ана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1345. Дајана Н. /Норвешка/ – 300 NOK 
1346. Стеван П. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1347. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1348. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1349. Милан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1350. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1351. Владимир В. /Србија/ – 20 € 
1352. Слободан Л. /Словенија/ – 20 € 
1353. Мирослав И. /САД/ – $ 200 
1354. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1355. Жељко Ј. /Немачка/ – 30 € 
1356. Данијела Р. /Немачка/ – 50 € 
1357. Наталија П. /Немачка/ – 10 € 
1358. Милица С. /Србија/ – 1.500 дин. 

1359. Петар Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
1360. Драгутин Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1361. Димитрије К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1362. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1363. Тодор Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1364. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1365. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1366. Ђуро Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1367. Милан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1368. Младен В. /Србија/ – 2.800 дин. 
1369. Владан С. /Србија/ – 300 дин. 
1370. Милош Ј. /Србија/ – 600 дин. 
1371. Нина И. /Србија/ – 500 дин. 
1372. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1373. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1374. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1375. Срђан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

1376. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 
7763 
/Србија/ – 600 дин. 

1377. Дарко Ј. /Србија/ – 196 дин. 
1378. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1379. Милан Н. /Србија/ – 300 дин. 
1380. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
1381. Роштиљ из блока Брезовице 

/Србија/ – 16.000 дин. 
1382. Наташа К. /Србија/ – 30.000 дин. 
1383. Vilotic Group д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1384. Софија Боровац /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1385. Данијел Максимовић /Србија/ – 5.000 
дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1386. Душан В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1387. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1388. Алекса П. /Србија/ – 24.000 дин. 
1389. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
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1390. Inžinjering Kop /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1391. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1392. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
1393. Лазар Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
1394. Алексанадр Ж. /Србија/ – 1.500 дин. 
1395. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1396. Nintel д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1397. Свет моде /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1398. Никола М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1399. Александар М. /Србија/ – 4.000 дин. 
1400. Bird-Šped д.о.о. /Србија/ – 60.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1401. Макси супермаркет /Србија/ – 19.250 

дин. 
1402. Thermo Tec Flex /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1403. Giv Construct д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1404. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1405. Стеван М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1406. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1407. Милорад Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1408. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1409. Дејан П. /Србија/ – 2.500 дин. 
1410. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1411. Игор П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1412. Стефан Д. /Србија/ – 348 дин. 
1413. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1414. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1415. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1416. Ђукић ресторан /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1417. Кафе грил Ђукић /Србија/ – 4.000 дин. 
1418. Пицерија Ђукић /Србија/ – 3.000 дин. 
1419. Владислав И. /Србија/ – 10.000 дин. 

1420. Focus Shisha /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1421. Бурегџиница Тодић /Србија/ – 15.000 
дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1422. Пекара Божур /Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1423. Sladja Allegro /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1424. Ивана Ј. /Србија/ – 5.860 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

1425. Александра С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1426. Михајло Ж. /Србија/ – 4.000 дин. 
1427. Марија А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1428. Неда С. /Србија/ – 4.000 дин. 
1429. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1430. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1431. Миленковић д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1432. СМЦЗ /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1433. Аутоперионица Simler 
/Србија/ – 15.000 дин. 
(Хајдучке игре из блока, Футог) 

1434. Big bull foods /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1435. Пекара Пире /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1436. Мобеза д.о.о. /Србија/ – 100.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1437. Imes coop д.о.о. /Србија/ – 24.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1438. Ауто школа Бане /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1439. Заштита д.о.о.о /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 
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1440. Октагон Бет /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1441. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1442. Игор Л. /Србија/ – 4.330 дин. 
1443. Томислава А. /Србија/ – 3.527 дин. 
1444. Дејан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1445. Породица Михајловић/Србија/-5.000 

дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1446. Радован Б. /Србија/ – 2.633,98 дин. 
1447. Сташа К. /Србија/ – 1.850 дин. 
1448. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лазаревске из Старог 
Нагоричана) 

1449. Нада М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1450. Мирјана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1451. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1452. Kraiburg SRB д.о.о. /Србија/ – 7.000 

дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1453. MGL-Malia Global Logistic 
/Србија/ – 7.000 дин. 
(Хајдучке игре из блока, Футог) 

1454. Саша М. /Србија/ – 3.527 дин. 
1455. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1456. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1457. Дискотека Нокс /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1458. Sanidei мењачница/Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1459. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1460. Ризница + /Србија/ – 50.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1461. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
1462. Никола Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1463. Motomobil dream /Србија/ – 7.000 дин. 

(Хајдучке игре из блока, Футог) 

1464. Safety Way Solution /Србија/ – 15.000 
дин. 
(Тројка из блока Земун) 

1465. Л.М.-Металмонт /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1466. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1467. ОК ТЕНТ /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 

1468. Одбојкашки Савез Србије 
/Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1469. Парфимерија Бамбино 
/Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1470. Кристијан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
1471. Organika Bio Food /Србија/ – 20.000 

дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1472. Доротеја и Коста Крстић 
/Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1473. Доротеја и Коста Крстић 
/Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1474. Metalfer Steel Mill /Србија/ – 100.000 
дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1475. С Маркет /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1476. Душан Н. /Србија/ – 500 дин. 
1477. Енергоглобал д.о.о. /Србија/ – 12.000 

дин. 
(Хајдучке игре из блока, Футог) 

1478. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1479. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1480. Декор Касак /Србија/ – 5.850 дин. 

(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1481. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 930 
дин. 
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1482. Пекара Пекарац /Србија/ – 4.000 дин. 

1483. Прица Брица фризерски салон 
/Србија/ – 1.845 дин. 

1484. Фризерски студио By Deki 
/Србија/ – 1.750 дин. 

1485. Ноле берберин фризерски салон 
/Србија/ – 3.005 дин. 

1486. Мењачница Макс Еуро 
/Србија/ – 1.821 дин. 

1487. Fast food Индекс /Србија/ – 840 дин. 
1488. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 610 

дин. 

1489. Бурегџинска радња Тодић 
/Србија/ – 10.686 дин. 

1490. Апотека Флос 23 /Србија/ – 1.645 дин. 
1491. Апотека Флос 24 /Србија/ – 1.097 дин. 
1492. Месара Достанић /Србија/ – 2.540 дин. 
1493. Сремгуд /Србија/ – 12.620 дин. 

1494. Caffe i nargila bar Hypnotic 
/Србија/ – 3.957 дин. 

1495. ТР Балтазар /Србија/ – 3.385 дин. 
1496. Роштиљ Тешић /Србија/ – 5.682 дин. 
1497. Пљесковац /Србија/ – 5.780 дин. 
1498. Апотека Сунце С 1 /Србија/ – 720 дин. 
1499. Апотека Сунце С 2 /Србија/ – 400 дин. 

1500. Златара Миладиновић 
/Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1501. Бранко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1502. Наташа М. /Србија/ – 6.000 дин. 

1503. Владимир Милошевић 
/Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1504. Породица Кокар /Србија/ – 3.500 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1505. Queen project plus /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1506. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
1507. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 10 € 
1508. Василије Мијовић /Црна Гора/ – 30 € 

1509. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1510. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1511. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Адамовиће из Бачке Паланке) 

1512. Пикадо из блока, кафе Монако, 
Шековићи /Р. Српска/ – 235,50 КМ 

1513. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1514. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1515. Јерић д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1516. Фуца из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица /Р. Српска/ – 2.461 
КМ 

1517. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1518. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1519. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1520. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1521. Александар С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1522. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1523. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1524. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1525. BLOOM Boutique /Р. Српска/ – 200 

КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1526. Котлић из блока, Парк код школе, 
Илићка, Брчко /Р. Српска/ – 1.210 КМ 

1527. Даниел К. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Врховце из Челинца) 

1528. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
(за Адамовиће из Бачке Паланке) 

1529. Марко Б. /Немачка/ – 20 € 
(за Адамовиће из Бачке Паланке) 

1530. Анонимно /Нови Зеланд/ – 1.000 € 
1531. Александра и Бранко Б./Словенија/-

10 € 
1532. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1533. Марко И. /Румунија/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1534. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1535. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
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1536. Марко Б. /Немачка/ – 20 € 
(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1537. Миша Ћ. /Србија/ – 30 € 
1538. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1539. Драган Г. /БиХ/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1540. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1541. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1542. Породица Гојковић /Србија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1543. Ненад С. /С. Македонија/ – 40 € 

(за Лазаревске из Старог 
Нагоричана) 

1544. Александар С. /Србија/ – 10 € 
1545. Марина Л. /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1546. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1547. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1548. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(за Лазаревиће код Лесковца) 

1549. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1550. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1551. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
1552. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1553. Божидар Х. /В. Британија/ – 50 € 
1554. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1555. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1556. Мирјана, Милорад, Милан, Емилија, 
Милош /УАЕ/ – 10 € 

1557. Анонимно /Финска/ – 20 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1558. Кристијан Р. /Италија/ – 30 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1559. Кристијан Р. /Италија/ – 30 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1560. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 

1561. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1562. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
1563. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1564. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1565. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1566. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1567. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1568. Немања К. /Немачка/ – 25 € 
1569. Анонимно /САД/ – 40 € 
1570. Кристиан П. /Аустрија/ – 25 € 
1571. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1572. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1573. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1574. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1575. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
1576. Јована Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1577. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Лојанице код Сјенице) 
1578. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1579. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Токине код Вршца) 
1580. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Торомане из Рудог) 
1581. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1582. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1583. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1584. Врсајковић /Аустрија/ – 100 € 
1585. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1586. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1587. Немања П. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1588. Драган Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1589. Породица Коцић /Швајцарска/ – 500 

CHF 
1590. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1591. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1592. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1593. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1594. Немања Н. /Француска/ – 50 CHF 

(за Мијовиће код Тутина) 

1595. Породице Марић и Зекић 
/Швајцарска/ – 50 CHF 
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1596. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1597. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1598. Андрија П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1599. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1600. Фамилја Милићевић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1601. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1602. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1603. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1604. Александар и Дијана Ј. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1605. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1606. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1607. Давид Р. /Швајцарска 20 CHF 
1608. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 

CHF 
1609. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1610. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1611. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1612. Марија М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1613. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1614. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1615. Горан и Дубравка М. 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

1616. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1617. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1618. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1619. Данијел П. /Немачка/ – 5 € 
1620. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1621. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1622. Бранко М. /Србија/ – 1,08 € 
1623. Маријана Б. /Немачка/ – 20 € 
1624. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1625. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1626. Данијела П. /Немачка/ – 50 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1627. Горан Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1628. Јелена Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1629. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1630. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 

1631. Пошаљи SZS на 81190 
/Немачка/ – 724,70 € 

1632. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1633. Лаура М. /Немачка/ – 30 € 
1634. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1635. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1636. Александар и Марија М. /Немачка/ – 

50 € 
1637. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1638. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1639. Никола Ц. /Шведска/ – 250 SEK 
1640. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1641. А.М.Т. /Шведска/ – 150 SEK 
1642. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1643. Милица В.Н. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1644. Снежана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1645. Петар Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1646. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1647. Дејана Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1648. Александра Г. /Шведска/ – 150 SEK 
1649. Зора П. /Шведска/ – 300 SEK 
1650. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1651. Кадрис К. /Шведска/ – 100 SEK 
1652. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1653. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
1654. Слободан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1655. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1656. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1657. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Грбиће из Земуна) 
1658. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
1659. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јовановића код С. Митровице) 
1660. Оивера М.С. /Шведска/ – 70 SEK 
1661. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
1662. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1663. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
1664. Стефан /Шведска/ – 500 SEK 
1665. Владмир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1666. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1667. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
1668. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1669. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
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1670. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 
CAD 

1671. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 

1672. Mila & Warren Oughtred 
/Канада/ – $ 100 CAD 

1673. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1674. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1675. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1676. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1677. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1678. Срето Петрић /Канада/ – $ 20 CAD 
1679. Сузана Милетић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Изазов из блока) 

1680. Мира и Радомир Божовић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

1681. Изазов из блока (Race Roster 
entrance fee) /Канада/ – $ 400 CAD 

1682. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

1683. Диана Мачар /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

1684. Sherri S. /Канада/ – $ 25 CAD 
(Изазов из блока) 

1685. Дара Гидак /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

1686. Александра Баљак /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Изазов из блока) 

1687. Ангелина Рачић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Изазов из блока) 

1688. Јованка Галић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

1689. Данило и Јулка Влајић/Канада/-$100 
CAD 
(Изазов из блока) 

1690. Владимир Вранић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Изазов из блока) 

1691. Драган Папић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Изазов из блока) 

1692. Јасмина Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1693. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 

1694. Ђорђије Ковачевић /Канада/ – $ 500 
CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

1695. Ненад Момчиловић /Канада/ – $ 50 
CAD 

1696. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 
CAD 

1697. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

1698. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
1699. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1700. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
1701. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1702. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 

1703. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

1704. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1705. United Way /Канада/ – $ 325,88 CAD 
1706. Никола О. /САД/ – $ 15 
1707. Анонимно /САД/ – $ 25 
1708. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1709. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
1710. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1711. Славен С. /САД/ – $ 50 
1712. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1713. Никола М. /САД/ – $ 100 
1714. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1715. Марија З. /САД/ – $ 5 
1716. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 42 
1717. Саша С. /САД/ – $ 20 
1718. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1719. Анонимно /САД/ – $ 15 
1720. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
1721. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1722. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1723. Зорица Ц. /САД/ – $ 35 
1724. Јованка Ф. /САД/ – $ 100 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1725. Милан С. /САД/ – $ 100 
1726. Марко Г. /САД/ – $ 50 
1727. Анонимно /САД/ – $ 10 
1728. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
1729. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
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1730. Михајло Ј. /САД/ – $ 52,23 
1731. Милан П. /САД/ – $ 104,15 
1732. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1733. Ненад Г. /САД/ – $ 30 
1734. Мирјана Ђ. /В. Британија/ – 11,16 € 
1735. Стефан Б. /САД/ – 8,02 € 
1736. Драгана В. /Немачка/ – 20 € 
1737. Александар Ф. /Аустрија/ – 10 € 
1738. Милица П. /Белгија/ – 30 € 
1739. Михаило Б. /Немачка/ – 55,55 € 
1740. Младен В. /Србија/ – 54,48 € 
1741. Младен Л. /Канада/ – 100 € 
1742. Милош Б. /Србија/ – 5 € 
1743. Михаило Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1744. Александар Ј. /Данска/ – 20 € 
1745. Анонимно /САД/ – $ 50 
1746. Анонимно /САД/ – $ 50 
1747. Анонимно /САД/ – $ 50 
1748. Анонимно /САД/ – $ 50 
1749. Ана Т. /САД/ – $ 31,41 
1750. VMware Foundation /САД/ – $ 50 
1751. Анонимно /САД/ – $ 50 

1752. Пикадо из блока, Кафе Република, 
Рума 
/Србија/ – 24.320 дин. 

1753. Le Petit Bistro /Србија/ – 6.120 дин. 
1754. The Klemenza /Србија/ – 6.350 дин. 
1755. Коктел бар Коњарник /Србија/ – 5.300 

дин. 
1756. Пиле и Прасе /Србија/ – 1.750 дин. 
1757. Мио кафе /Србија/ – 4.280 дин. 
1758. Ај Ти лига 2021. /Србија/ – 4.210 дин. 

1759. Пикадо из блока, Локал бар, Лозница 
/Србија/ – 39.750 дин.+20 CHF+5 € 

1760. Протеин глобал 1 /Србија/ – 7.030 дин. 
1761. Кафаница Quattro Šid /Србија/ – 8.670 

дин. 
1762. The Tall man Irish pub /Србија/ – 

20.060 дин. 
1763. Српска кућа пива /Србија/ – 680 дин. 
1764. Маркет Сунце 1 /Србија/ – 8.790 дин. 
1765. Маркет Сунце 4 /Србија/ – 7.000 дин. 

1766. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1767. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1768. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1769. Тројка из блока Обреновац 
/Србија/ – 76.820 дин. 

1770. Тројка из блока Сремска Митровица 
/Србија/ – 56.380 дин. 

1771. Транспорт Шоргић /Србија/ – 10.000 
дин. 
(за Вујетиће код Обреновца) 

1772. Саша Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Грбиће из Земуна) 

1773. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1774. Угљеша Е. /Србија/ – 5.000 дин. 
1775. Урош К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1776. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1777. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1778. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1779. Јасна Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1780. Бојана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1781. Коста И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1782. Нинослав К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1783. Марија С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1784. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1785. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1786. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1787. Драгана Д. /Србија/ – 500 дин. 
1788. Владимир П. /Србија/ – 300 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1789. Душан В. /Србија/ – 200 дин. 
1790. Александар Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
1791. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
1792. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1793. Петар Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1794. Оливер Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 102 

 

1795. Славиша К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1796. Војислав К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1797. Стоматолошка ординација 
Грубешић 
/Србија/ – 2.000 дин. 
(за Вујетиће код Обреновца) 

1798. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 
1799. Милан Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1800. Милан Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1801. Пекара Сунце /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска 
Митровица) 

1802. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1803. Ђуро и Деса Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
1804. Вид Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1805. Слађана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1806. Љиљана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1807. Даница Ф. /Србија/ – 10.000 дин. 
1808. М.Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
1809. М.Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
1810. Данило С. /Србија/ – 3.600 дин. 
1811. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1812. Соко електро /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1813. Бомбај текстил /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1814. Баба Мица /Србија/ – 2.000 дин. 
1815. Баба Мица /Србија/ – 2.000 дин. 
1816. Баба Мица /Србија/ – 2.000 дин. 
1817. Баба Мица /Србија/ – 2.000 дин. 
1818. Баба Мица /Србија/ – 2.000 дин. 
1819. Петар Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1820. Милан И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1821. Милена Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1822. Војислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1823. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1824. Ђорђо К. /Србија/ – 500 дин. 

1825. Марија С. /Србија/ – 500 дин. 
1826. Јована С. /Србија/ – 300 дин. 
1827. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1828. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1829. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1830. Јелена И. /Србија/ – 1.500 дин. 
1831. Пицерија Кухињица /Србија/ – 7.000 

дин. 
1832. EM Teh MMV /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 

1833. Бициклијада из блока у Лајковцу 
/Србија/ – 6.300 дин. 

1834. Урош М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1835. Милица М. /Србија/ – 2.000 дин. 

1836. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 176.213 дин. 

1837. Никола Б. /Србија/ – 18.000 дин. 
1838. Ресторан Матијаш /Србија/ – 15.000 

дин. 
(Тројка из блока Земун) 

1839. Миодраг П. /Србија/ – 1.500 дин. 
1840. Маја С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1841. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
1842. Ненад Ђ. /Србија/ – 200 дин. 
1843. Марина М. /Србија/ – 200 дин. 
1844. Марина М. /Србија/ – 25 дин. 
1845. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 

1846. Tancom software solutions 
/Србија/ – 30.000 дин. 

1847. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1848. Ђорђе М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1849. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1850. Здравко М. /Аустрија/ – 30 € 
1851. Аврам Б. /Црна Гора/ – 5 € 
1852. МПМ д.о.о. /Црна Гора/ – 100 € 
1853. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1854. Наташа Г. /Црна Гора/ – 5 € 
1855. Даниел К. /Р. Српска/ – 2 КМ 
1856. Даниел К. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Врховце из Челинца) 
1857. Никола М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
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1858. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1859. Весна Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1860. Лазар и Божидар Р. /Р. Српска/ – 20 

КМ 
1861. Предраг С. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1862. Борислав Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1863. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

1864. Пикадо из блока, Кафе бар ХЛ, 
Теслић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 

1865. Пикадо из блока, Клуб Мисија, 
Шамац 
/Р. Српска/ – 160 КМ 

1866. Ђорђе Т. /Р. Српска/ – 200 КМ 

1867. Журка из блока, Пуб Чичина брада, 
Челинац /Р. Српска/ – 262 КМ 

1868. Пикадо из блока, Caffe bar Zodiac, 
Добој /Р. Српска/ – 596,40 КМ 

1869. Слађана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1870. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 361,45 

КМ 
1871. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 90,85 

КМ 
1872. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 141,35 

КМ 
1873. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 94,50 

КМ 
1874. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 65,50 

КМ 
1875. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 8,75 КМ 
1876. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 16,55 КМ 

1877. Биоскоп из блока, Богдановић плац - 
Бијељина 
/Р. Српска/ – 300 КМ 

1878. Срби за Србе продавница 
/Р. Српска/ – 5.000 КМ 

1879. Анонимно /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1880. Бутик Бастион /Р. Српска/ – 106,30 
КМ 

1881. Општина Оштра Лука /Р. Српска/ – 
200 КМ 
 (Трка из блока у Приједору) 

1882. Наташа К. /Канада/ – 30 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1883. Анонимно /САД/ – 50 € 
1884. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Лазаревске из Старог 
Нагоричана) 

1885. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1886. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1887. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 
(за Крајину) 

1888. Станислав В. /Хрватска/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1889. Анонимно /Шведска/ – 5 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1890. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Филимоновиће са Голије) 

1891. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Лазаревске из Старог 
Нагоричана) 

1892. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1893. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1894. Борис В. /Србија/ – 10 € 
1895. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1896. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1897. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1898. Анонимно /Русија/ – 50 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1899. Бобан Ј. /Словенија/ – 10 € 
1900. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1901. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1902. Нина С. /Р. Српска/ – 10 € 
1903. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
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1904. Марко Г. /Србија/ – 30 € 
1905. Филип Р. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1906. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Крајину) 
1907. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1908. Никола М. /САД/ – 50 € 
1909. Индира и Раде М. /Данска/ – 15 € 

(за Богићевиће на Косову и 
Метохији) 

1910. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
1911. Славиша С. /Србија/ – 75 € 
1912. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1913. Немања Б. /В. Британија/ – 120 € 
1914. Александра Ј. /Србија/ – 50 € 
1915. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1916. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,05 € 
1917. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1918. Марија Г. /Немачка/ – 5 € 
1919. Дана С. – 15 € 
1920. Сузана Б. /Аустрија/ – 20 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1921. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
1922. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1923. Милица К. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1924. Филип Г. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1925. Борис П. /Италија/ – 20 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1926. Анонимно /Швајцарска/ – 40 CHF 
1927. Миленко В. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1928. Вања Т. /Швајцарска/ – 150 CHF 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1929. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1930. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1931. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1932. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 

CHF 
1933. Марија П. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1934. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1935. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1936. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1937. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1938. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1939. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1940. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1941. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1942. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1943. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1944. Владмир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1945. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1946. Благица А. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
1947. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1948. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1949. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 

1950. Роштиљ из Блока, Уштер 
/Швајцарска/ – 530 CHF 

1951. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1952. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1953. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1954. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1955. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1956. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1957. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1958. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1959. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1960. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1961. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1962. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1963. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1964. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 

CHF 
1965. Дејан Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1966. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1967. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 
CHF 

1968. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1969. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
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1970. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

1971. Јовица Ј. /Немачка/ – 20 € 
1972. Алекса и Јаков /Немачка/ – 5 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1973. Ђорђе М. /Немачка/ – 10 € 
1974. Бобан Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
1975. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
1976. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
1977. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
1978. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
1979. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1980. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
1981. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1982. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1983. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
1984. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1985. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
1986. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1987. Немања З. /Немачка/ – 50 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1988. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1989. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1990. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1991. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1992. Саша Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1993. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1994. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1995. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Адамовиће из Бачке Паланке) 
1996. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1997. Младен Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1998. Бојана Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1999. Драган Ц. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2000. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2001. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2002. Горица Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2003. Владица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 

2004. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2005. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2006. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2007. Ирена М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2008. Ана М. /Холандија/ – 200 SEK 
2009. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2010. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2011. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
2012. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
2013. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2014. Александра М. /Шведска/ – 100 SEK 
2015. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 
2016. Марија Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2017. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2018. Биљана М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
2019. Оливер Б. /Шведска/ – 600 SEK 
2020. Горан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2021. Оливер Б. /Шведска/ – 420 SEK 
2022. Предраг Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2023. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
2024. Владмир З. /Шведска/ – 60 SEK 
2025. Горан Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 
2026. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2027. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2028. Ивица П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2029. Николина К. /Шведска/ – 100 SEK 
2030. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2031. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2032. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2033. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
2034. Ален М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2035. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
2036. Александар Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2037. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2038. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
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2039. Мила И. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Филимоновиће са Голије) 

2040. Мила И. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2041. Лукић /Шведска/ – 300 SEK 
2042. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 

SEK 
2043. Владмир С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2044. Икона П. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2045. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2046. Ивана М. /Шведска/ – 200 SEK 
2047. Марија М. /Шведска/ – 50 SEK 
2048. Недељко Н. /Шведска/ – 111 SEK 
2049. Пана /Шведска/ – 100 SEK 
2050. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 
2051. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
2052. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
2053. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
2054. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2055. Зорица Т. /Шведска/ – 100 SEK 
2056. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
2057. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
2058. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
2059. Јелица К. /Шведска/ – 100 SEK 
2060. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
2061. Саша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2062. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
2063. Драган С. /Шведска/ – 50 SEK 
2064. Ивана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2065. Душко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2066. Драгица Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2067. Винко Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 
2068. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2069. Тамара К. /Шведска/ – 100 SEK 
2070. Сузана /Шведска/ – 100 SEK 
2071. Огњен З. /Шведска/ – 100 SEK 
2072. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
2073. Зоран С. /Шведска/ – 100 SEK 
2074. Предраг Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2075. Славиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
2076. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 

2077. Немања Г.И. /Шведска/ – 50 SEK 
2078. Ирена Т. /Шведска/ – 50 SEK 
2079. Александра П. /Шведска/ – 100 SEK 
2080. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2081. Небојша Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2082. Зоран С. /Шведска/ – 100 SEK 
2083. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
2084. Породица Милић /Шведска/ – 300 

SEK 
2085. Младен В. /Шведска/ – 50 SEK 
2086. Бобан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2087. Саманта В. /Шведска/ – 100 SEK 
2088. Јована С. /Шведска/ – 100 SEK 
2089. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2090. Јосипа /Канада/ – $ 100 CAD 
2091. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 150 

CAD 
2092. Изазов из блока (Race Roster 

entrance fee) /Канада/ – $ 150 CAD 
2093. Драгана Павловић /Канада/ – $ 60 

CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

2094. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

2095. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 
CAD 

2096. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2097. Александра Папић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2098. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2099. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2100. Милена Маравић /Канада/ – $ 50 CAD 
2101. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 140 

CAD 
2102. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2103. Јелица Стеванов /Канада/ – $ 50 CAD 

(Изазов из блока) 
2104. Natasha Ostapchuk /Канада/ – $ 50 

CAD 
(Изазов из блока) 

2105. Мира Бркић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Изазов из блока) 

Списак СЗС 

донатора 
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2106. Anonymous Christian /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Изазов из блока) 

2107. Жарко Долаш /Канада/ – $ 25 CAD 
(Изазов из блока) 

2108. Александра Савић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Изазов из блока) 

2109. Милош Стакић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Изазов из блока) 

2110. Angie Stevanov-LaMarre 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

2111. Михајло и Емица /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

2112. Anne Dube /Канада/ – $ 50 CAD 
(Изазов из блока) 

2113. Анонимно /Канада/ – $ 5 CAD 
(Изазов из блока) 

2114. Анонимно /Канада/ – $ 5 CAD 
(Изазов из блока) 

2115. George Velickovic /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Изазов из блока) 

2116. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 977,86 CAD 

2117. Ана Павловић /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Филимоновиће са Голије) 

2118. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 

2119. Владимир Малешевић /Канада/ – $ 
950 CAD 
(за покој душе Бранка Малешевића) 

2120. Милка Калцановић /Канада/ – $ 40 
CAD 

2121. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

2122. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 50 
CAD 

2123. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 

2124. Каролина и Бојан Бујак 
/Канада/ – $ 50 CAD 

2125. Милијана Прстојевић /Канада/ – $ 200 
CAD 

2126. Lily & Cedomir Ciganovic 
/Канада/ – $ 100 CAD 

2127. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2128. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2129. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2130. Саша К. /САД/ – $ 50 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2131. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2132. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2133. Марија В. /САД/ – $ 20 
2134. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2135. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2136. Михајло С. /САД/ – $ 30 
2137. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2138. Анонимно /САД/ – $ 208 
2139. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2140. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
2141. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2142. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 

135,58 
 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУНУ: 122.408  € 
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Преглед новчаних токова за април 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 30.09. 1.390.456 7.117 114.968 9.869 6.153 4.420 8.672 35.022 11.599 18.756
Примљене донације 1.622.015 698 3.477 5.678 4.189 10.136 5.756 5.252 20.841 16.949
Трошкови донација 0 -4 0 0 -9 -98 0 0 -24 -377

Донирана средства -4.008.131 -229 -63.873 -6.930 0 0 0 0 0 -17.200
Помоћ за породицу Тотић, Врање - грађ.материјал, радови, покућство, санитарија, ормар -878.926

Помоћ за породицу Илић, Чачак - грађ.материјал, радови, намештај, покућство, улазна врата -517.990

Помоћ за породицу Пантелић, Лајковац - ел.материјал, мат.за купатило, покућство, радови -507.244

Помоћ за породицу Лукић, Шабац - грађ.материјал, столарија, цреп, радови -491.035

Помоћ за породицу Лујанов, Алибунар - материјал за кућу -403.200

Помоћ за породицу Симеуновић, Нова Варош - адаптација купатила, шпорет, фрижидер -251.096

Помоћ за породицу Савић, Косово и Метохија - материјал и санитарије -237.000

Помоћ за породицу Николић, Косово и Метохија - покућство -130.350

Помоћ за породицу Максимовић, Косово и Метохија - покућство -118.500

Помоћ за породицу Влајковић, Параћин - водоводни материјал, хидрофор, радови -116.600

Помоћ за породицу Бањац, Косово и Метохија - покућство -91.350

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - покућство -88.900

Помоћ за породицу Васић, Косово и Метохија - покућство -66.500

Помоћ за породицу Матић, Лозница - душеци за кревете и мотокултиватор -62.040

Помоћ за породицу Недељковић, Косово и Метохија - покућство -47.400

Помоћ за породицу Гугољ, Херцег Нови, Црна Гора - материјал за кућу -229

Помоћ за породицу Савановић, Бањалука, Р.Српска - грађ.,лимарски и водо.радови, кров, радови -34.070

Помоћ за породицу Кузмановић, Модрича, Р.Српска - материјал за купатило и кућу, намештај -12.807

Помоћ за породицу Лукић, Горњи Јеловац, Р.Српска - материјал за кућу, столарија -6.250

Помоћ за породицу Мекић, И.Сарајево - грађевински материјал за кућу, мајстори -5.679

Помоћ за породицу Јелић, Теслић, Р.Српска - мајсторски радови и грађ.материјал -2.248

Помоћ за породицу Ступар, Лакташи, Р.Српска - уређење купатила -2.119

Помоћ за породицу Шобот, Б.Петровац - приколица за мотокултиватор -700

Помоћ за породицу Начић, Косово и Метохија - грађевински материјал -3.500

Помоћ за породицу Максимовић, Косово и Метохија - столарија и покућство -2.500

Помоћ за породицу Димић, Косово и Метохија - грађевински материјал -2.500

Помоћ за породицу Стојковић, Косово и Метохија - грађевински материјал -2.000

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -2.000

Помоћ за породицу Андрејевић, Косово и Метохија - столарија -2.000

Помоћ за породицу Арсић, Косово и Метохија - грађевински материјал -1.500

Помоћ за породицу Пешић, Косово и Метохија - грађевински материјал -1.200

Помоћ за породицу Тртовић, Нова Варош - грађевински материјал -6.930

Oперативни трошкови -657.437 -21 -1.200 -1.166 -179 -69 -248 -114 -346 -2.965
Трошкови горива за текуће потребе органицације -100.000

Трошкови посете породицама у Крајини -21.535

Набавка екстерног хард диска за потребе организације -16.990

Трошкови посете породицама на Косову и Метохији -8.510

Материјал за израду захвалница -6.900

Трошкови пута у Славонију -680

Трошкови организвања хуманитарних догађаја -215

Трошак Вишебоја из блока у Грацу -506

Трошкови пута у Берлин -87

Трошкови турнира Тројка из блока у Берну и Лозани -1.134

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -5.922 -21 -74 -32 -36 -59 -33 -114 -346 -122

Трошкови плата осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -280.000 -753

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -170.744 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -9.156

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -10

Трошкови СМС сервиса -19 -56

Трошкови маркетинга -2.337

Интерни трансфери новца 2.361.665 0 0 0 -6.300 -12.000 0 -30.000 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 373.249 -30.000

Трансфер новца из Немачке у Србију 747.578 -6.300

Трансфер новца из САД у Србију 1.240.838 -12.000

Крајње стање – 31.10. 708.568 7.560 53.372 7.451 3.854 2.389 14.180 10.160 32.070 15.164

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
Aустрија

5.6%
Француска

0.3% []
[]

Словенија
0.6%

Немачка
11.2%

Аустралија
1.8%

Црна Гора
1.7%

Холандија
0.8%

Италија
0.6%

Шведска
9.4%

УАЕ
0.2%

Србија
31.2%

Данска
0.4%

САД
10.8%

В. Британија
0.5%

Швајцарска 
6.1%

Норвешка
3.9%

Канада
6.5%

Остале државе
2.1%

 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  669 
Немачка 239 

Сједињене Америчке Државе 231 
Шведска 201 
Канада 140 

Република Српска 133 
Швајцарска  130 

Аустрија 120 
Норвешка  83 

Аустралија 39 
Црна Гора 37 
Холандија  18 

Италија 13 

Словенија 12 

Велика Британија 11 

Данска 8 

Француска 7 

УАЕ 5 

Остале државе 46 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јун од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за јун 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Суза Косова“  

 

Крај извора црни гавран слетео, 

Српској земљи незван је долетео, 

Мили Боже, нисам га ни слутио, 

Извор воду моју је замутио. 

 

Од извора света суза остала, 

Молитва за навек ми је постала, 

Да се чува, да се памти довека, 

Где је српско срце, српска колевка. 

 

Хиљаде молитви Господе, 

Право у твоје срце да погоде, 

Хиљаде спаљених домова, 

Само једна је Суза Косова... 


